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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 父親 その他 無回答

3,071 14.6             84.7             0.3               0.4               

困窮判定別 困窮群 238 10.5             88.2             1.3               -                    

困窮予備群 385 14.8             85.2             -                    -                    

一般群 2,156 16.0             83.6             0.1               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 15.0             84.7             0.2               0.1               

ひとり親 324 12.0             86.4             1.5               -                    

学年別 小学５年生 1,639 15.0             84.6             0.1               0.3               

中学２年生 1,416 14.1             85.0             0.5               0.4               

全体

問１ ご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係でお答えください。

回答者数 中区 東区 南区 北区 浜北区 無回答

3,071 28.5        17.9        15.3        10.3        10.7        14.6        2.4          0.3          

困窮判定別 困窮群 238 27.3        20.2        12.2        13.4        10.5        14.3        2.1          -               

困窮予備群 385 29.6        16.6        13.0        11.7        11.9        14.5        2.3          0.3          

一般群 2,156 28.3        18.0        16.0        9.7          10.3        15.3        2.2          0.1          

世帯構成別 ふたり親 2,735 28.2        17.7        15.9        10.2        10.5        15.0        2.5          -               

ひとり親 324 31.5        19.8        10.5        11.1        13.3        11.7        1.9          0.3          

学年別 小学５年生 1,639 28.3        17.9        14.8        9.8          11.5        15.3        2.2          0.2          

中学２年生 1,416 28.8        18.0        15.9        10.7        9.8          13.8        2.6          0.4          

全体

問２ お住まいの区はどこですか。

回答者数

結婚してい

る（再婚、

事実婚を含

む）

離婚（別居

中を含む）
死別 未婚 無回答

3,071 89.1             9.2               0.9               0.5               0.4               

困窮判定別 困窮群 238 49.2             45.8             2.5               2.1               0.4               

困窮予備群 385 81.3             16.4             1.6               0.3               0.5               

一般群 2,156 95.4             3.8               0.5               0.2               -                    

世帯構成別 ふたり親 2,735 100.0           -                    -                    -                    -                    

ひとり親 324 -                    87.3             8.3               4.3               -                    

学年別 小学５年生 1,639 90.6             8.2               0.4               0.4               0.4               

中学２年生 1,416 87.2             10.4             1.4               0.6               0.4               

全体

問３ 現在の婚姻状況を教えてください。

回答者数 父親

お子さ

ん（た

ち）

父方の

祖父

父方の

祖父
その他 無回答

3,071 89.7      97.9      99.8      8.3        10.9      5.0        7.3        2.4        0.2        

困窮判定別 困窮群 238 51.7      96.6      100.0    9.7        12.2      11.3      17.2      4.2        -             

困窮予備群 385 84.4      96.4      100.0    13.0      17.9      8.6        10.4      3.4        -             

一般群 2,156 95.5      98.3      100.0    7.1        9.6        3.2        4.8        1.7        -             

世帯構成別 ふたり親 2,735 98.8      99.3      100.0    9.0        11.4      3.8        5.6        1.9        -             

ひとり親 324 15.7      87.0      100.0    2.8        7.1        15.4      21.3      6.2        -             

学年別 小学５年生 1,639 90.8      98.3      99.9      7.7        10.6      5.3        6.9        2.7        0.1        

中学２年生 1,416 88.3      97.4      99.7      9.0        11.2      4.8        7.8        2.0        0.3        

全体

問４ お子さんの家族を教えてください。お子さんからみた関係でお答えください。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 1人 2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 無回答

3,071 -             2.4        15.1      43.2      24.9      9.2        4.0        1.0        0.2        

困窮判定別 困窮群 238 -             9.2        23.9      31.5      18.1      11.8      3.8        1.7        -             

困窮予備群 385 -             5.2        15.3      29.9      22.9      14.5      9.1        3.1        -             

一般群 2,156 -             1.1        14.4      47.7      25.5      7.7        2.9        0.6        -             

世帯構成別 ふたり親 2,735 -             0.2        12.3      45.7      26.6      9.8        4.4        1.0        -             

ひとり親 324 -             20.7      38.3      24.1      11.4      3.7        0.9        0.9        -             

学年別 小学５年生 1,639 -             2.0        15.4      43.4      24.2      9.8        4.0        1.2        0.1        

中学２年生 1,416 -             2.8        14.8      43.1      25.8      8.5        3.8        0.8        0.3        

全体

世帯人数

回答者数 いる いない 無回答

3,071 5.6               93.8             0.6               

困窮判定別 困窮群 238 10.1             89.1             0.8               

困窮予備群 385 8.8               90.4             0.8               

一般群 2,156 4.6               95.1             0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 5.3               94.3             0.3               

ひとり親 324 8.0               91.4             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 5.1               94.1             0.7               

中学２年生 1,416 6.2               93.4             0.4               

全体

問５ 家族に介護や介助を必要とする方はいますか。

回答者数 父親 きょうだい その他 無回答

3,071 0.2               0.4               3.0               1.0               1.1               94.6             

困窮判定別 困窮群 238 0.4               0.8               5.0               0.8               2.9               90.8             

困窮予備群 385 0.5               0.5               4.7               1.0               2.6               90.9             

一般群 2,156 0.1               0.3               2.5               1.1               0.6               95.6             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.1               0.3               3.0               1.1               1.0               94.8             

ひとり親 324 0.3               0.9               3.1               0.6               2.5               92.9             

学年別 小学５年生 1,639 0.2               0.4               2.3               1.1               1.2               95.0             

中学２年生 1,416 0.1               0.4               3.8               1.0               1.1               94.1             

全体

問５-２ お子さんから見て、介護や介助が必要な方はどなたですか。

回答者数

持ち家

（親・親族

名義も含

む）

宅
社宅・官舎

県営・市

営・公社等

の公営賃貸

住宅

その他 無回答

3,071 84.1             13.4             1.1               0.9               0.1               0.4               

困窮判定別 困窮群 238 62.6             31.5             0.4               4.2               0.8               0.4               

困窮予備群 385 78.4             19.2             0.5               1.6               -                    0.3               

一般群 2,156 87.7             10.7             1.3               0.2               -                    0.1               

世帯構成別 ふたり親 2,735 88.0             10.3             1.1               0.3               -                    0.2               

ひとり親 324 53.4             39.2             0.6               5.6               0.9               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 83.0             13.9             1.5               1.1               0.1               0.4               

中学２年生 1,416 85.2             12.9             0.6               0.6               0.2               0.4               

全体

問６ 現在住んでいる住宅の種類を教えてください。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数
25歳

未満 29歳 34歳 39歳 44歳 49歳 54歳 59歳

60歳

以上
無回答

2,765 -           0.1      2.1      12.0    31.9    31.6    14.5    4.2      1.3      2.3      

困窮判定別 困窮群 123 -           0.8      7.3      17.1    23.6    19.5    19.5    6.5      4.9      0.8      

困窮予備群 324 -           0.3      2.8      14.8    38.6    25.0    11.7    3.1      2.8      0.9      

一般群 2,072 -           0.1      1.9      10.9    32.0    33.5    15.3    4.3      0.8      1.3      

世帯構成別 ふたり親 2,726 -           0.1      2.1      11.9    31.9    31.7    14.5    4.1      1.2      2.3      

ひとり親 39 -           -           5.1      17.9    30.8    20.5    12.8    7.7      2.6      2.6      

学年別 小学５年生 1,499 -           0.3      3.3      16.5    35.6    28.3    10.5    2.4      0.9      2.2      

中学２年生 1,251 -           -           0.7      6.8      27.6    35.3    19.2    6.2      1.7      2.5      

全体

問７ 年齢・父親

回答者数
25歳

未満 29歳 34歳 39歳 44歳 49歳 54歳 59歳

60歳

以上
無回答

3,011 -           0.2      3.7      18.0    37.7    29.2    8.2      0.7      0.1      2.2      

困窮判定別 困窮群 229 -           -           9.6      22.7    32.8    20.1    13.1    0.9      -           0.9      

困窮予備群 374 -           0.3      5.1      24.6    35.8    24.9    6.4      1.3      0.3      1.3      

一般群 2,126 -           0.2      2.8      16.7    38.8    31.3    8.6      0.5      -           1.0      

世帯構成別 ふたり親 2,726 -           0.1      3.2      17.6    38.1    29.9    8.3      0.6      0.1      2.2      

ひとり親 280 -           0.4      9.3      22.1    33.2    23.2    7.5      1.4      -           2.9      

学年別 小学５年生 1,616 -           0.2      5.9      23.9    38.7    24.1    4.5      0.3      -           2.4      

中学２年生 1,381 -           0.1      1.2      11.2    36.7    35.0    12.5    1.1      0.2      2.1      

全体

回答者数
１つの仕事

をしている

複数の仕事

をしている
求職中 していない 無回答

2,765 94.5             3.0               0.3               0.5               1.7               

困窮判定別 困窮群 123 85.4             5.7               2.4               5.7               0.8               

困窮予備群 324 94.8             3.4               0.3               0.9               0.6               

一般群 2,072 96.3             2.9               0.2               0.1               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,726 94.6             3.0               0.3               0.4               1.7               

ひとり親 39 92.3             2.6               -                    5.1               -                    

学年別 小学５年生 1,499 93.9             3.5               0.2               0.5               1.9               

中学２年生 1,251 95.4             2.4               0.4               0.4               1.4               

全体

問８ 仕事・父親

回答者数
１つの仕事

をしている

複数の仕事

をしている
求職中 していない 無回答

3,011 73.6             5.5               2.3               16.8             1.8               

困窮判定別 困窮群 229 69.0             9.2               3.5               17.0             1.3               

困窮予備群 374 66.0             6.7               4.8               21.4             1.1               

一般群 2,126 77.0             4.7               1.7               16.0             0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,726 72.8             5.2               2.3               18.0             1.7               

ひとり親 280 81.8             8.2               1.8               5.4               2.9               

学年別 小学５年生 1,616 71.6             5.7               2.4               18.2             2.1               

中学２年生 1,381 76.0             5.2               2.0               15.3             1.4               

全体

85



浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数
正社員・

正規社員

嘱託・契

約社員・

準社員

派遣社員

パート・

アルバイ

ト

自営業
会社経営

者
その他 無回答

2,697 83.9        1.0           0.4           0.6           8.4           5.0           0.4           0.3           

困窮判定別 困窮群 112 57.1        2.7           4.5           4.5           25.9        2.7           1.8           0.9           

困窮予備群 318 80.5        3.5           0.6           0.6           12.6        1.9           -                0.3           

一般群 2,055 86.6        0.5           0.2           0.5           6.2           5.5           0.3           0.2           

世帯構成別 ふたり親 2,660 83.9        1.0           0.4           0.6           8.5           5.0           0.4           0.3           

ひとり親 37 81.1        2.7           2.7           2.7           2.7           8.1           -                -                

学年別 小学５年生 1,459 83.9        1.2           0.3           0.6           8.8           4.6           0.3           0.3           

中学２年生 1,224 84.2        0.8           0.6           0.7           7.8           5.4           0.4           0.2           

全体

問９ 雇用形態・父親

回答者数
正社員・

正規社員

嘱託・契

約社員・

準社員

派遣社員

パート・

アルバイ

ト

自営業
会社経営

者
その他 無回答

2,383 30.9        4.1           2.1           55.0        4.6           0.8           1.9           0.7           

困窮判定別 困窮群 179 25.7        3.9           5.6           53.6        7.8           1.1           1.7           0.6           

困窮予備群 272 22.1        3.7           2.9           61.8        5.5           0.7           2.2           1.1           

一般群 1,737 33.6        4.3           1.7           53.4        4.1           0.6           1.8           0.5           

世帯構成別 ふたり親 2,126 28.9        4.2           1.6           57.2        4.7           0.7           2.0           0.7           

ひとり親 252 47.2        3.6           6.0           35.7        4.0           1.6           1.6           0.4           

学年別 小学５年生 1,249 30.2        4.4           1.4           55.6        5.2           0.7           1.8           0.6           

中学２年生 1,122 31.5        3.8           2.9           54.5        3.8           0.7           2.0           0.7           

全体

回答者数
18時より

前
22時以降

交代制勤務
のため決
まっていな
い

残業などで

帰宅時間が

一定でない

無回答

2,697 9.2             43.3           20.2           5.7             8.3             11.1           2.1             

困窮判定別 困窮群 112 17.0           44.6           15.2           7.1             3.6             10.7           1.8             

困窮予備群 318 12.3           45.6           14.2           6.3             11.0           8.5             2.2             

一般群 2,055 8.5             43.6           21.7           5.7             7.8             10.7           2.1             

世帯構成別 ふたり親 2,660 9.1             43.2           20.4           5.6             8.3             11.1           2.1             

ひとり親 37 13.5           51.4           8.1             8.1             5.4             10.8           2.7             

学年別 小学５年生 1,459 9.5             43.6           18.6           5.7             8.4             11.7           2.5             

中学２年生 1,224 8.9             43.1           22.1           5.7             8.3             10.4           1.6             

全体

問10 普段帰宅する時間・父親

回答者数
18時より

前
22時以降

交代制勤務
のため決
まっていな
い

残業などで

帰宅時間が

一定でない

無回答

2,383 69.2           19.8           1.6             0.9             3.7             2.1             2.8             

困窮判定別 困窮群 179 62.6           22.3           2.8             1.7             5.6             2.2             2.8             

困窮予備群 272 70.2           16.9           1.8             1.1             3.3             1.8             4.8             

一般群 1,737 69.2           20.8           1.4             0.7             3.6             2.0             2.4             

世帯構成別 ふたり親 2,126 72.0           18.1           1.3             0.7             3.2             1.9             2.9             

ひとり親 252 46.4           34.9           4.0             2.0             7.5             3.2             2.0             

学年別 小学５年生 1,249 71.8           17.2           1.5             1.0             3.7             1.8             3.0             

中学２年生 1,122 66.5           22.7           1.5             0.8             3.7             2.4             2.4             

全体
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数
20時間未

満 間未満 間未満 間未満 間未満

60時間以

上
無回答

2,697 1.1             1.1             6.9             48.1           25.4           13.6           3.8             

困窮判定別 困窮群 112 7.1             7.1             13.4           42.9           11.6           10.7           7.1             

困窮予備群 318 1.9             0.9             6.9             48.4           27.7           11.0           3.1             

一般群 2,055 0.7             0.9             6.6             48.3           25.8           14.4           3.4             

世帯構成別 ふたり親 2,660 1.1             1.0             7.0             48.1           25.5           13.7           3.6             

ひとり親 37 2.7             5.4             -                  51.4           16.2           10.8           13.5           

学年別 小学５年生 1,459 1.2             1.3             7.6             48.6           23.2           14.0           4.1             

中学２年生 1,224 0.8             0.8             6.2             47.9           27.9           13.0           3.3             

全体

問11 1週間の平均労働時間・父親

回答者数
20時間未

満 間未満 間未満 間未満 間未満

60時間以

上
無回答

2,383 24.3           24.7           22.2           22.4           3.2             1.1             2.0             

困窮判定別 困窮群 179 20.1           24.0           29.6           20.1           3.4             0.6             2.2             

困窮予備群 272 27.6           23.2           21.0           21.3           3.3             1.1             2.6             

一般群 1,737 24.6           24.8           21.2           23.0           3.3             1.2             1.7             

世帯構成別 ふたり親 2,126 26.4           26.1           21.3           20.5           2.7             1.1             2.0             

ひとり親 252 7.1             13.5           30.6           38.5           7.1             1.2             2.0             

学年別 小学５年生 1,249 26.0           25.2           22.3           20.3           2.7             0.6             2.7             

中学２年生 1,122 22.5           24.3           22.2           24.6           3.7             1.6             1.2             

全体

回答者数 健康である

病気・障がい
があるが日常
生活に支障は
ない

病気・障がい
のために日常
生活に支障が
ある

無回答

2,765 91.6             6.5               0.3               1.6               

困窮判定別 困窮群 123 86.2             8.1               1.6               4.1               

困窮予備群 324 88.6             10.8             -                    0.6               

一般群 2,072 93.7             5.9               0.2               0.1               

世帯構成別 ふたり親 2,726 91.7             6.4               0.3               1.6               

ひとり親 39 84.6             10.3             2.6               2.6               

学年別 小学５年生 1,499 92.6             5.3               0.3               1.9               

中学２年生 1,251 90.6             7.8               0.2               1.4               

全体

問12 健康状態・父親

回答者数 健康である

病気・障がい
があるが日常
生活に支障は
ない

病気・障がい
のために日常
生活に支障が
ある

無回答

3,011 88.8             8.6               0.7               1.9               

困窮判定別 困窮群 229 80.3             16.6             2.2               0.9               

困窮予備群 374 88.5             9.4               0.8               1.3               

一般群 2,126 91.1             7.8               0.6               0.6               

世帯構成別 ふたり親 2,726 89.8             7.8               0.6               1.9               

ひとり親 280 80.4             15.7             1.8               2.1               

学年別 小学５年生 1,616 89.2             8.1               0.6               2.0               

中学２年生 1,381 88.3             9.1               0.8               1.7               

全体
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数
中学校
卒業

高校中

退

高校卒

業

高専・
短大・
専門学
校中退

高専・
短大・
専門学
校卒業

大学中

退

大学卒

業
大学院
中退

大学院
修了

その他 無回答

3,011 1.7     2.3     24.9   3.7     42.2   0.9     21.6   0.1     1.0     0.3     1.5     

困窮判定別 困窮群 229 4.4     5.2     34.5   6.1     35.8   1.3     11.8   -          0.4     0.4     -          

困窮予備群 374 2.4     4.0     30.2   4.5     43.3   1.1     12.8   0.3     0.5     0.3     0.5     

一般群 2,126 1.0     1.7     23.1   3.2     43.6   0.9     24.8   0.1     1.1     0.3     0.2     

世帯構成別 ふたり親 2,726 1.2     2.1     24.6   3.3     42.9   0.8     22.2   0.1     1.0     0.3     1.5     

ひとり親 280 5.7     4.6     28.2   6.4     35.4   1.1     15.7   -          0.7     0.4     1.8     

学年別 小学５年生 1,616 1.4     2.5     23.3   3.3     41.7   1.1     23.6   0.1     1.1     0.2     1.7     

中学２年生 1,381 2.0     2.1     26.6   4.1     42.5   0.7     19.5   0.1     0.8     0.3     1.2     

全体

回答者数
中学校
卒業

高校中

退

高校卒

業

高専・
短大・
専門学
校中退

高専・
短大・
専門学
校卒業

大学中

退

大学卒

業
大学院
中退

大学院
修了

その他 無回答

2,765 2.1     2.8     27.5   1.5     17.5   1.8     38.3   0.4     6.2     0.1     1.8     

困窮判定別 困窮群 123 11.4   6.5     39.8   3.3     25.2   1.6     8.9     -          0.8     0.8     1.6     

困窮予備群 324 2.5     5.6     36.4   1.9     22.8   2.2     27.2   -          0.9     0.3     0.3     

一般群 2,072 1.6     2.1     25.7   1.2     16.6   1.9     42.7   0.5     7.5     -          0.3     

世帯構成別 ふたり親 2,726 2.1     2.9     27.2   1.5     17.5   1.8     38.5   0.4     6.2     0.1     1.8     

ひとり親 39 2.6     -          46.2   5.1     15.4   2.6     23.1   -          2.6     -          2.6     

学年別 小学５年生 1,499 2.3     2.8     26.4   1.7     17.1   1.9     38.8   0.3     6.5     0.1     2.1     

中学２年生 1,251 1.8     2.9     28.9   1.2     18.0   1.8     37.6   0.5     5.8     0.2     1.4     

全体

問13 最終学歴・父親

回答者数
50万円
未満

100万
円未満

150万
円未満

200万
円未満

250万
円未満

300万
円未満

350万
円未満

400万
円未満

450万
円未満

500万
円未満

550万
円未満

600万
円未満

650万
円未満

700万
円未満

750万
円未満

800万
円未満

850万
円未満

900万
円未満

950万
円未満

1,000
万円未
満

1,000
万円以
上

わから
ない

無回答

3,071 0.3    0.7    0.8    1.8    2.1    2.8    3.5    5.9    6.3    7.4    9.0    7.4    7.5    6.6    5.8    3.6    4.4    2.8    1.6    3.1    6.9    6.0    3.5    

困窮判定別 困窮群 238 4.2    8.8    10.9  23.5  22.7  23.9  5.5    0.4    -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         

困窮予備群 385 -         -         -         -         3.1    7.3    23.4  35.6  19.5  7.5    3.6    -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         -         

一般群 2,156 -         -         -         -         -         -         0.2    2.0    5.5    9.1    12.1  10.6  10.7  9.4    8.3    5.2    6.3    4.0    2.3    4.4    9.8    -         -         

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.2    0.2    0.3    0.5    1.0    2.0    2.8    5.7    6.5    7.7    9.4    7.9    8.1    7.2    6.4    4.0    5.0    3.2    1.8    3.4    7.5    5.8    3.3    

ひとり親 324 1.5    4.6    5.6    13.0  12.0  9.3    9.3    7.7    4.3    4.9    4.9    3.4    2.8    1.5    1.2    0.6    -         -         0.3    0.3    1.5    6.8    4.3    

学年別 小学５年生 1,639 0.1    0.8    0.9    1.6    1.9    3.2    3.6    6.0    6.7    7.7    9.0    7.3    8.1    7.4    5.5    3.8    4.6    2.5    1.4    3.1    5.7    5.5    3.7    

中学２年生 1,416 0.5    0.6    0.8    2.1    2.5    2.3    3.2    5.9    5.9    7.0    9.0    7.6    6.9    5.7    6.2    3.5    4.2    3.2    1.9    3.1    8.1    6.4    3.2    

全体

問14 前年の世帯全体の手取り収入の合計額

回答者数
ゆとりがあ

る

ややゆとり

がある
普通 やや苦しい 苦しい 無回答

3,071 4.3               10.8             49.5             25.2             7.9               2.2               

困窮判定別 困窮群 238 1.7               1.7               24.4             39.5             31.5             1.3               

困窮予備群 385 0.3               2.3               38.2             41.0             17.4             0.8               

一般群 2,156 5.5               13.8             54.7             21.4             4.0               0.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 4.8               11.5             51.3             23.8             6.7               2.0               

ひとり親 324 0.9               4.9               36.1             37.7             17.9             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 4.6               11.1             51.2             23.2             7.8               2.1               

中学２年生 1,416 4.0               10.4             47.5             27.8             8.0               2.4               

全体

問15 経済的な暮らしの状況

88



浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 46.0             46.8             5.8               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 40.8             33.6             23.5             2.1               

困窮予備群 385 39.5             47.5             12.2             0.8               

一般群 2,156 48.4             48.1             2.7               0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 46.9             48.0             4.2               1.0               

ひとり親 324 40.1             38.0             19.4             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 40.5             52.6             6.0               1.0               

中学２年生 1,416 52.3             40.3             5.6               1.8               

全体

問16-a 毎月お小遣いをわたす

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 98.7             0.2               0.4               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 96.2             0.4               2.1               1.3               

困窮予備群 385 98.7             -                    0.8               0.5               

一般群 2,156 99.4             0.1               0.1               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 99.2             0.1               0.2               0.5               

ひとり親 324 96.6             0.6               2.2               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 99.0             0.2               0.3               0.5               

中学２年生 1,416 98.5             0.1               0.6               0.8               

全体

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 78.7             12.7             7.3               1.3               

困窮判定別 困窮群 238 60.9             14.3             23.1             1.7               

困窮予備群 385 70.6             15.6             13.2             0.5               

一般群 2,156 82.7             12.0             4.3               1.1               

世帯構成別 ふたり親 2,735 81.2             12.4             5.2               1.2               

ひとり親 324 59.6             14.8             25.0             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 86.5             7.1               5.4               1.0               

中学２年生 1,416 69.8             19.2             9.3               1.6               

全体

問16-c 習い事（スポーツ、音楽、習字など）に通わせる

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 50.0             36.1             12.1             1.9               

困窮判定別 困窮群 238 33.6             29.4             33.6             3.4               

困窮予備群 385 39.2             36.1             22.9             1.8               

一般群 2,156 54.5             36.9             7.3               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 50.9             37.5             9.9               1.7               

ひとり親 324 43.8             25.0             29.6             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 40.2             44.4             13.6             1.8               

中学２年生 1,416 61.0             26.8             10.3             1.9               

全体

問16-d 学習塾に通わせる
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 94.2             3.3               1.7               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 87.8             2.1               8.4               1.7               

困窮予備群 385 90.4             6.0               2.6               1.0               

一般群 2,156 96.0             2.8               0.7               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 95.2             3.1               1.1               0.6               

ひとり親 324 87.3             4.9               6.8               0.9               

学年別 小学５年生 1,639 94.6             2.8               1.7               0.9               

中学２年生 1,416 93.8             3.8               1.6               0.8               

全体

問16-e 子どもが読む本を購入したり、図書館で借りたりする

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 97.8             0.8               0.7               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 92.9             2.5               3.4               1.3               

困窮予備群 385 99.0             0.3               0.3               0.5               

一般群 2,156 98.5             0.7               0.3               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 98.1             0.8               0.5               0.6               

ひとり親 324 96.6             1.2               1.9               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 98.5             0.5               0.3               0.6               

中学２年生 1,416 96.8             1.2               1.1               0.9               

全体

問16-f 誕生日のお祝いをする

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 93.1             4.6               1.5               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 88.7             4.6               5.5               1.3               

困窮予備群 385 91.2             6.5               2.1               0.3               

一般群 2,156 94.4             4.3               0.8               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 93.8             4.7               1.0               0.5               

ひとり親 324 89.2             4.0               5.9               0.9               

学年別 小学５年生 1,639 96.2             2.1               1.3               0.5               

中学２年生 1,416 89.5             7.6               1.7               1.1               

全体

問16-g クリスマスにプレゼントをあげる

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 75.2             6.7               16.7             1.4               

困窮判定別 困窮群 238 50.8             7.6               39.9             1.7               

困窮予備群 385 58.4             7.8               33.2             0.5               

一般群 2,156 81.4             6.3               11.4             1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 78.1             6.7               14.1             1.2               

ひとり親 324 53.1             7.4               38.3             1.2               

学年別 小学５年生 1,639 79.2             4.8               15.1             1.0               

中学２年生 1,416 70.7             9.0               18.5             1.8               

全体

問16-h 年に1回くらい家族旅行に行く

90



浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 94.1             2.5               2.5               0.9               

困窮判定別 困窮群 238 87.4             3.8               7.1               1.7               

困窮予備群 385 90.6             3.4               5.5               0.5               

一般群 2,156 95.9             2.3               1.3               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 95.1             2.5               1.6               0.7               

ひとり親 324 87.3             2.5               9.6               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 93.5             3.1               2.6               0.8               

中学２年生 1,416 94.8             1.8               2.4               1.1               

全体

問16-i 自宅で勉強ができる場所を用意する

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 93.4             3.5               2.3               0.9               

困窮判定別 困窮群 238 87.0             2.5               8.0               2.5               

困窮予備群 385 89.9             5.2               4.7               0.3               

一般群 2,156 95.3             3.2               1.0               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 94.7             3.3               1.4               0.7               

ひとり親 324 84.6             5.2               9.3               0.9               

学年別 小学５年生 1,639 92.3             4.4               2.4               0.9               

中学２年生 1,416 94.6             2.4               2.2               0.8               

全体

問16-j 自宅にインターネットを利用できる環境を用意する

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 98.1             0.6               0.5               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 94.5             1.3               2.1               2.1               

困窮予備群 385 97.9             0.8               0.5               0.8               

一般群 2,156 98.9             0.4               0.2               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 98.7             0.5               0.1               0.6               

ひとり親 324 94.8             0.9               3.1               1.2               

学年別 小学５年生 1,639 98.9             0.2               0.3               0.5               

中学２年生 1,416 97.2             1.0               0.6               1.2               

全体

問16-k 子どもの学校行事（参観会、運動会等）へ参加する

回答者数 している
方針でしな

い

経済的にで

きない
無回答

3,071 91.8             5.0               2.1               1.1               

困窮判定別 困窮群 238 76.9             10.9             8.8               3.4               

困窮予備群 385 88.3             7.0               3.6               1.0               

一般群 2,156 94.6             3.7               1.1               0.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 93.7             4.3               1.1               0.9               

ひとり親 324 77.2             11.1             10.5             1.2               

学年別 小学５年生 1,639 92.3             5.0               1.8               0.9               

中学２年生 1,416 91.2             4.9               2.5               1.3               

全体

問16-l ＰＴＡ活動や学校活動のボランティアへ参加する
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数

必要な食
料品を買
えなかっ
た

家族が必
要とする
新しい衣
服や靴を
買えな
かった

学校で使
う体操服
やノート
など学用
品が購入
できな
かった

電気・ガ
ス・水道
の料金の
支払いが
できな
かった

電話（固
定・携
帯）等の
通信料の
支払いが
できな
かった

家賃や住
宅ローン
の支払い
ができな
かった

給食費を
滞納した

税金や国

険料、国

支払いが
できな
かった

科医院な
どの医療
機関の受
診ができ
なかった

冠婚葬祭
のつきあ
いができ
なかった

理髪店や
美容院に
行けな
かった

趣味やレ
ジャーに
行けな
かった

生活費が
不足し
て、親族
や金融機
関からお
金を借り
た

特にない 無回答

3,071 1.7         2.4         0.4         1.8         1.3         1.1         0.6         3.0         2.2         1.0         5.0         10.7       5.2         75.5       8.3         

困窮判定別 困窮群 238 7.1         10.1       2.1         6.7         4.2         5.5         2.5         13.4       8.4         5.5         17.2       28.6       16.4       48.3       8.4         

困窮予備群 385 4.7         6.0         0.8         4.7         3.9         2.6         1.6         6.2         4.9         2.6         9.9         20.0       9.1         62.6       7.3         

一般群 2,156 0.6         0.9         0.1         0.6         0.4         0.4         0.2         1.1         1.0         0.3         2.9         7.1         3.2         81.0       8.3         

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.1         1.4         0.1         1.3         1.0         0.7         0.5         2.5         1.6         0.7         3.9         9.0         4.5         77.9       8.3         

ひとり親 324 6.5         10.5       2.2         5.6         3.4         4.3         0.9         6.8         6.8         4.3         14.5       25.0       11.1       57.4       6.2         

学年別 小学５年生 1,639 1.6         1.9         0.5         2.0         1.3         1.0         0.5         3.2         2.2         1.0         5.2         9.6         4.8         77.1       7.7         

中学２年生 1,416 1.8         3.0         0.2         1.6         1.2         1.2         0.6         2.6         2.2         1.1         4.8         12.1       5.5         73.7       9.0         

全体

問17 あなたのご家庭では、過去1年間に経済的な理由により、次のような経験をされたことがありますか。

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 23.2             13.1             24.4             16.2             21.7             1.4               

困窮判定別 困窮群 238 23.1             11.8             24.4             15.5             23.9             1.3               

困窮予備群 385 19.5             13.2             21.6             19.2             24.4             2.1               

一般群 2,156 23.7             13.2             25.8             16.1             20.3             1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 24.2             13.7             24.7             15.8             20.4             1.2               

ひとり親 324 15.1             8.6               22.2             19.8             33.0             1.2               

学年別 小学５年生 1,639 35.1             18.4             27.0             10.6             7.6               1.4               

中学２年生 1,416 9.5               7.1               21.5             22.7             37.8             1.4               

全体

問18-a お子さんの勉強をみる

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 3.6               5.1               23.4             30.1             36.6             1.2               

困窮判定別 困窮群 238 3.8               7.6               18.9             26.9             41.6             1.3               

困窮予備群 385 4.7               4.4               21.3             28.3             39.5             1.8               

一般群 2,156 3.2               5.1               24.8             31.2             34.9             0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.6               5.1               24.3             30.2             35.6             1.1               

ひとり親 324 4.0               4.9               16.0             29.0             45.7             0.3               

学年別 小学５年生 1,639 4.6               6.7               32.5             32.2             22.6             1.3               

中学２年生 1,416 2.3               3.3               13.1             27.7             52.5             1.1               

全体

問18-b お子さんとからだを動かして遊ぶ

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 3.1               4.7               15.2             18.6             57.5             0.9               

困窮判定別 困窮群 238 5.0               5.0               15.1             15.5             57.6             1.7               

困窮予備群 385 4.2               6.5               15.6             18.2             54.5             1.0               

一般群 2,156 2.6               4.2               15.6             19.6             57.5             0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.3               4.7               15.6             18.8             56.9             0.7               

ひとり親 324 1.5               4.3               12.0             17.6             63.6             0.9               

学年別 小学５年生 1,639 4.2               6.3               19.3             19.9             49.4             1.0               

中学２年生 1,416 1.8               2.8               10.7             17.2             66.7             0.8               

全体

問18-c お子さんとコンピュータゲームで遊ぶ（テレビゲーム、携帯ゲームなど）
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回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 0.8               2.2               12.3             37.2             46.5             0.9               

困窮判定別 困窮群 238 1.7               2.9               11.3             31.9             50.8             1.3               

困窮予備群 385 0.5               2.3               11.7             37.7             47.0             0.8               

一般群 2,156 0.7               2.2               12.7             38.2             45.6             0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.8               2.3               12.5             38.3             45.3             0.7               

ひとり親 324 0.9               1.9               11.1             29.0             56.8             0.3               

学年別 小学５年生 1,639 1.3               3.4               18.1             45.3             31.1             0.8               

中学２年生 1,416 0.3               0.9               5.9               27.8             64.2             1.0               

全体

問18-d お子さんとカードゲームなどで遊ぶ（トランプ、ボードゲーム、将棋など）

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 71.0             16.7             8.5               2.2               0.8               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 68.9             17.2             7.6               3.4               1.7               1.3               

困窮予備群 385 67.3             17.7             9.9               3.1               1.3               0.8               

一般群 2,156 72.1             16.3             8.5               2.0               0.6               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 72.2             16.2             8.4               2.0               0.6               0.6               

ひとり親 324 62.3             20.4             9.9               4.0               3.1               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 75.5             14.8             7.2               1.5               0.3               0.8               

中学２年生 1,416 66.1             18.8             9.9               3.0               1.4               0.8               

全体

問18-e お子さんと学校生活の話をする

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 33.3             25.3             24.5             9.0               6.9               1.1               

困窮判定別 困窮群 238 35.7             20.6             22.7             10.5             8.8               1.7               

困窮予備群 385 29.9             23.1             22.3             14.3             9.4               1.0               

一般群 2,156 33.5             26.2             25.5             8.2               5.8               0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 33.6             25.9             24.5             8.7               6.3               1.0               

ひとり親 324 30.9             20.7             24.7             11.4             12.0             0.3               

学年別 小学５年生 1,639 34.7             24.8             24.9             8.0               6.7               0.9               

中学２年生 1,416 31.7             25.8             24.1             10.0             6.9               1.4               

全体

問18-f お子さんと時事問題、ニュースの話をする

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 47.6             24.8             17.5             4.6               4.4               1.1               

困窮判定別 困窮群 238 45.8             22.3             17.2             5.5               7.1               2.1               

困窮予備群 385 48.3             21.8             18.4             6.0               4.2               1.3               

一般群 2,156 47.4             26.1             17.3             4.5               3.9               0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 48.3             24.8             17.5             4.5               4.1               0.9               

ひとり親 324 42.6             25.6             17.6             6.2               6.8               1.2               

学年別 小学５年生 1,639 49.9             25.7             15.8             3.8               3.7               1.0               

中学２年生 1,416 45.1             23.9             19.3             5.6               4.9               1.2               

全体

問18-g お子さんとテレビ番組の話をする

93



浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 3.3               6.0               20.1             39.4             30.3             1.0               

困窮判定別 困窮群 238 4.6               8.4               16.8             38.7             29.8             1.7               

困窮予備群 385 3.6               4.9               17.1             40.3             33.2             0.8               

一般群 2,156 3.0               5.8               21.2             39.9             29.4             0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.1               6.0               20.5             39.7             29.8             0.8               

ひとり親 324 5.2               5.6               17.0             37.3             34.3             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 3.2               7.2               25.0             41.1             22.3             1.1               

中学２年生 1,416 3.4               4.6               14.5             37.5             39.1             0.9               

全体

問18-h お子さんと一緒に料理をする

回答者数 ほぼ毎日 めったにない 無回答

3,071 7.6               14.2             51.2             22.9             3.1               1.1               

困窮判定別 困窮群 238 12.2             15.1             39.9             23.9             7.1               1.7               

困窮予備群 385 6.5               12.7             49.6             28.1             2.1               1.0               

一般群 2,156 7.2               14.3             53.5             21.6             2.6               0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 7.2               14.5             51.7             22.9             2.8               0.9               

ひとり親 324 10.5             12.0             46.9             24.1             5.9               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 9.4               17.8             56.2             14.3             1.3               1.0               

中学２年生 1,416 5.4               10.1             45.4             32.8             5.2               1.1               

全体

問18-i お子さんと一緒に外出する

回答者数
未満 未満 時間未満 未満 未満 未満

4時間以

上
無回答

3,071 6.7           17.4         28.9         21.4         12.1         7.1           4.0           2.3           

困窮判定別 困窮群 238 6.7           16.4         26.1         22.3         8.4           9.2           4.2           6.7           

困窮予備群 385 6.0           17.9         30.6         18.7         13.8         6.8           3.9           2.3           

一般群 2,156 6.8           17.3         29.2         22.4         12.3         6.7           3.8           1.3           

世帯構成別 ふたり親 2,735 6.6           17.3         29.4         21.6         12.2         7.2           4.1           1.5           

ひとり親 324 7.7           18.8         25.0         20.1         11.7         5.9           3.4           7.4           

学年別 小学５年生 1,639 4.0           13.4         27.5         22.7         15.3         9.5           5.4           2.2           

中学２年生 1,416 9.7           21.9         30.5         20.1         8.6           4.2           2.5           2.5           

全体

問19 ＜平日＞お子さんと一緒に遊びや料理、会話などをする時間は1日あたりどのくらいですか。

回答者数
未満 未満 時間未満 未満 未満 未満

4時間以

上
無回答

3,071 1.7           5.3           14.4         18.4         16.0         13.2         28.8         2.1           

困窮判定別 困窮群 238 1.7           7.1           17.6         17.2         10.9         11.8         29.4         4.2           

困窮予備群 385 2.3           5.7           14.0         19.5         13.8         13.0         30.1         1.6           

一般群 2,156 1.4           5.0           14.3         18.6         16.9         13.6         28.4         1.6           

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.6           5.5           13.9         18.7         16.5         13.5         28.5         1.8           

ひとり親 324 2.8           4.0           19.1         16.4         11.7         10.8         31.8         3.4           

学年別 小学５年生 1,639 0.4           2.9           10.6         16.2         15.4         14.4         37.8         2.2           

中学２年生 1,416 3.1           8.0           18.8         20.9         16.7         11.9         18.5         2.1           

全体

問19 ＜休日＞お子さんと一緒に遊びや料理、会話などをする時間は1日あたりどのくらいですか。
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回答者数 あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
無回答

3,071 36.0             38.5             17.4             7.4               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 29.8             37.8             22.3             8.8               1.3               

困窮予備群 385 31.4             38.2             20.3             9.6               0.5               

一般群 2,156 38.2             38.7             16.2             6.5               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 37.0             38.4             17.2             6.8               0.5               

ひとり親 324 28.7             40.1             18.8             12.0             0.3               

学年別 小学５年生 1,639 43.9             37.9             13.2             4.3               0.6               

中学２年生 1,416 27.1             38.9             22.2             10.9             0.8               

全体

問20-a テレビやゲーム、インターネットの視聴時間等のルールを決めている

回答者数 あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
無回答

3,071 29.3             37.8             23.2             8.9               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 25.2             32.8             28.6             12.2             1.3               

困窮予備群 385 22.9             34.8             29.9             11.7             0.8               

一般群 2,156 31.4             39.0             21.6             7.5               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 29.7             38.4             23.1             8.2               0.6               

ひとり親 324 26.5             33.3             25.0             14.5             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 34.0             37.4             21.2             6.8               0.6               

中学２年生 1,416 23.9             38.6             25.6             10.9             1.0               

全体

問20-b お子さんに本や新聞を読むように勧めている

回答者数 あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
無回答

3,071 53.5             30.6             11.8             3.4               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 46.2             37.8             10.1             4.6               1.3               

困窮予備群 385 45.2             35.3             14.3             4.7               0.5               

一般群 2,156 56.9             28.9             11.1             2.7               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 54.4             30.4             11.8             2.9               0.5               

ひとり親 324 46.9             33.6             12.0             7.1               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 53.0             32.0             11.0             3.4               0.6               

中学２年生 1,416 54.2             29.2             12.6             3.1               0.8               

全体

問20-c お子さんが小さいころ、絵本の読み聞かせをしていた

回答者数 あてはまる
ややあては

まる

あまりあて

はまらない

あてはまら

ない
無回答

3,071 42.6             34.3             17.8             4.6               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 37.0             32.8             21.4             7.6               1.3               

困窮予備群 385 35.8             36.1             21.3             6.2               0.5               

一般群 2,156 44.8             34.8             16.5             3.5               0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 43.1             35.0             17.3             4.0               0.6               

ひとり親 324 39.5             29.0             22.2             9.0               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 43.4             34.9             17.3             3.8               0.6               

中学２年生 1,416 41.9             33.6             18.3             5.3               0.9               

全体

問20-d お子さんから、勉強や成績のことについて話をしてくれる
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回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 51.4             39.3             6.7               1.9               0.1               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 50.0             37.4             9.2               2.9               -                    0.4               

困窮予備群 385 49.9             40.0             6.8               2.9               -                    0.5               

一般群 2,156 51.9             39.9             6.4               1.4               0.1               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 51.9             39.4             6.3               1.9               0.1               0.5               

ひとり親 324 48.1             38.6             10.2             2.2               0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 54.3             38.3             5.7               1.0               0.1               0.5               

中学２年生 1,416 48.0             40.4             7.9               2.8               0.1               0.8               

全体

問21-a ＜決まった時間に起きる＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 31.2             47.7             16.5             3.6               0.4               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 32.4             44.5             16.4             6.3               -                    0.4               

困窮予備群 385 28.3             46.8             20.0             4.2               0.3               0.5               

一般群 2,156 31.1             49.5             15.8             2.9               0.5               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 31.4             48.4             16.0             3.4               0.4               0.4               

ひとり親 324 30.6             42.0             21.3             5.2               0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 35.6             47.8             14.2             1.9               -                    0.5               

中学２年生 1,416 26.1             47.6             19.2             5.5               0.7               0.8               

全体

問21-b ＜決まった時間に寝る＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 85.0             10.6             2.7               0.9               0.1               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 79.8             14.3             3.4               1.7               -                    0.8               

困窮予備群 385 80.5             13.0             4.4               1.6               -                    0.5               

一般群 2,156 86.8             9.9               2.2               0.7               0.1               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 86.5             9.9               2.2               0.8               -                    0.5               

ひとり親 324 74.1             17.0             5.9               2.2               0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 86.9             9.5               2.7               0.4               -                    0.5               

中学２年生 1,416 82.9             11.8             2.6               1.6               0.1               0.9               

全体

問21-c ＜毎朝朝食を食べる＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 59.4             27.0             10.6             2.0               0.1               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 55.0             29.0             13.4             2.1               -                    0.4               

困窮予備群 385 54.8             28.3             13.2             3.1               -                    0.5               

一般群 2,156 61.4             26.4             9.8               1.9               0.1               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 60.3             26.7             10.2             2.1               0.1               0.6               

ひとり親 324 53.1             30.6             14.5             0.9               0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 57.4             28.7             11.3             1.9               0.1               0.7               

中学２年生 1,416 62.1             24.9             9.8               2.0               0.1               1.0               

全体
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回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 91.2             6.7               1.1               0.3               -                    0.7               

困窮判定別 困窮群 238 87.0             10.9             0.4               1.3               -                    0.4               

困窮予備群 385 89.9             7.8               1.6               -                    -                    0.8               

一般群 2,156 92.8             5.8               1.1               0.2               -                    0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 92.3             5.9               1.1               0.2               -                    0.5               

ひとり親 324 83.3             13.9             1.5               0.9               -                    0.3               

学年別 小学５年生 1,639 91.9             5.8               1.3               0.2               -                    0.7               

中学２年生 1,416 90.4             7.6               0.9               0.3               -                    0.8               

全体

問21-e ＜毎日お風呂に入る＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 90.3             6.3               1.2               1.3               0.1               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 82.4             13.0             2.5               1.7               -                    0.4               

困窮予備群 385 87.5             7.8               1.8               1.8               0.3               0.8               

一般群 2,156 92.3             5.2               1.0               1.1               0.1               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 91.2             5.9               1.0               1.2               0.1               0.5               

ひとり親 324 84.0             10.2             3.1               1.9               -                    0.9               

学年別 小学５年生 1,639 91.2             5.9               1.2               1.1               0.1               0.5               

中学２年生 1,416 89.3             6.7               1.3               1.5               0.1               1.1               

全体

問21-f ＜遅刻をしないで学校に行く＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 78.7             16.1             2.7               1.1               0.6               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 69.7             20.6             6.7               1.7               0.8               0.4               

困窮予備群 385 74.3             17.7             4.7               1.8               0.5               1.0               

一般群 2,156 81.2             15.4             1.8               0.8               0.5               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 80.4             15.4             2.2               0.9               0.5               0.5               

ひとり親 324 66.4             22.5             6.5               2.5               0.9               1.2               

学年別 小学５年生 1,639 84.1             12.8             1.6               0.5               0.2               0.6               

中学２年生 1,416 72.7             19.8             3.9               1.6               0.9               1.1               

全体

問21-g ＜宿題をする＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 24.7             33.7             32.3             8.4               0.2               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 22.7             34.5             31.9             9.7               -                    1.3               

困窮予備群 385 24.7             26.0             37.7             11.4             -                    0.3               

一般群 2,156 24.4             35.8             31.9             7.5               0.2               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 25.2             34.0             32.0             8.2               0.2               0.5               

ひとり親 324 21.3             31.5             36.1             10.2             0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 25.9             34.4             32.7             6.2               0.2               0.6               

中学２年生 1,416 23.3             33.1             31.9             10.7             0.1               0.9               

全体

問21-h ＜身の回りの物を整理整頓する＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 中学まで 高校まで

短大・高

専・専門学

校まで

大学まで 大学院まで
まだわから

ない
無回答

3,071 0.4             10.8           13.9           55.0           2.4             16.5           1.0             

困窮判定別 困窮群 238 0.4             15.1           21.4           41.2           2.1             18.9           0.8             

困窮予備群 385 0.8             16.9           19.2           43.4           0.8             18.4           0.5             

一般群 2,156 0.2             8.8             12.4           60.1           2.8             15.3           0.5             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.4             9.9             13.2           56.6           2.4             16.6           0.8             

ひとり親 324 -                  17.9           20.4           42.6           2.5             15.7           0.9             

学年別 小学５年生 1,639 0.5             9.0             13.3           55.5           2.5             18.0           1.1             

中学２年生 1,416 0.1             12.7           14.6           54.4           2.4             14.7           1.0             

全体

問22 あなたはお子さんに、どの段階まで教育を受けさせたいと希望しますか。

回答者数 中学まで 高校まで

短大・高

専・専門学

校まで

大学まで 大学院まで
まだわから

ない
無回答

3,071 1.0             17.2           15.7           43.3           1.7             20.1           0.9             

困窮判定別 困窮群 238 1.3             29.8           22.3           24.4           0.8             20.6           0.8             

困窮予備群 385 1.3             28.3           17.4           30.9           1.3             20.0           0.8             

一般群 2,156 0.9             13.5           15.2           49.0           2.0             19.2           0.3             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.8             15.8           15.4           45.3           1.8             20.3           0.6             

ひとり親 324 3.1             28.4           18.5           28.4           0.9             19.4           1.2             

学年別 小学５年生 1,639 0.9             15.7           15.9           42.3           1.6             22.6           0.8             

中学２年生 1,416 1.2             18.6           15.6           44.6           1.8             17.3           0.9             

全体

問23 現実的には、お子さんはどの段階まで進学すると思いますか。

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 51.1             38.5             8.5               0.9               0.3               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 48.7             37.4             9.7               3.4               -                    0.8               

困窮予備群 385 51.4             38.4             8.8               1.0               -                    0.3               

一般群 2,156 51.1             39.2             8.6               0.6               0.3               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 51.4             38.8             8.3               0.7               0.3               0.5               

ひとり親 324 49.4             36.7             10.2             2.5               0.6               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 50.5             39.2             8.4               1.2               0.2               0.5               

中学２年生 1,416 51.9             37.6             8.6               0.6               0.4               0.8               

全体

問21-i ＜挨拶をきちんとする＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣

回答者数 できている
ほぼできて

いる

あまりでき

ていない

できていな

い
わからない 無回答

3,071 70.6             25.6             2.1               0.5               0.5               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 69.3             26.5             2.5               0.8               0.4               0.4               

困窮予備群 385 71.7             22.3             4.2               1.0               0.5               0.3               

一般群 2,156 71.0             26.3             1.7               0.4               0.4               0.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 70.7             25.9             2.0               0.4               0.5               0.5               

ひとり親 324 71.3             23.5             2.8               1.5               0.6               0.3               

学年別 小学５年生 1,639 70.4             26.5             1.8               0.4               0.4               0.6               

中学２年生 1,416 70.9             24.4             2.5               0.7               0.6               0.8               

全体

問21-j ＜友達と仲良くする＞お子さんの基本的な生活習慣・学習習慣
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数

お子さんが

そう希望し

ているから

一般的な進

路だと思う

から

お子さんの

学力を考え

て

家庭の経済

的な状況か

ら考えて

特に理由は

ない
その他 無回答

2,426 38.4           31.5           29.3           11.3           6.2             3.8             2.3             

困窮判定別 困窮群 187 41.7           20.3           26.2           26.2           6.4             4.3             1.6             

困窮予備群 305 32.1           31.5           29.2           21.0           5.2             3.0             1.3             

一般群 1,736 39.3           32.6           30.5           7.7             5.9             3.9             2.4             

世帯構成別 ふたり親 2,164 38.4           32.2           29.8           10.0           6.1             3.6             2.2             

ひとり親 257 37.7           26.5           26.5           21.8           6.6             5.8             2.7             

学年別 小学５年生 1,255 32.7           36.2           27.1           12.4           7.0             4.3             2.2             

中学２年生 1,158 44.7           26.4           31.9           10.1           5.1             3.3             2.2             

全体

問23-2 前問でそう答えた理由

回答者数
貯蓄をして

いる

貯蓄したい

が、できて

いない

貯蓄をする

つもりはな

い

無回答

3,071 70.9             27.8             0.3               1.0               

困窮判定別 困窮群 238 40.8             58.0             0.4               0.8               

困窮予備群 385 56.4             42.6             0.5               0.5               

一般群 2,156 78.2             21.2             0.2               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 73.2             25.7             0.3               0.9               

ひとり親 324 53.4             45.7             0.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 71.9             26.8             0.1               1.1               

中学２年生 1,416 69.6             29.0             0.4               1.0               

全体

問24 お子さんの将来のために貯蓄をしていますか。

回答者数
発育・

発達
病気・健
康問題

生活習慣 友人関係
進学・

進路
学力 いじめ 不登校

非行・問
題行動

異性問題 その他 特にない 無回答

3,071 14.0     8.8        20.0     18.2     35.7     36.6     4.3        3.4        1.5        1.0        3.2        30.6     1.3        

困窮判定別 困窮群 238 16.0     13.0     22.3     19.7     47.5     50.0     7.1        4.2        2.5        0.4        2.5        17.2     1.3        

困窮予備群 385 15.6     9.1        21.0     21.3     37.1     41.3     5.7        4.4        1.6        1.6        2.3        26.0     1.0        

一般群 2,156 13.2     8.2        19.2     17.6     34.6     34.4     3.6        3.1        1.3        1.0        3.2        33.1     0.8        

世帯構成別 ふたり親 2,735 13.7     8.7        19.5     18.2     34.9     35.2     4.1        3.1        1.2        1.0        3.2        31.8     1.1        

ひとり親 324 16.7     9.6        25.3     18.8     42.9     49.4     5.2        5.6        3.7        1.5        3.1        21.6     1.2        

学年別 小学５年生 1,639 17.3     8.9        18.4     19.5     24.2     33.0     5.0        3.4        2.1        0.9        3.3        35.3     1.3        

中学２年生 1,416 10.1     8.5        21.7     16.8     48.9     40.7     3.6        3.5        0.9        1.1        3.1        25.1     1.3        

全体

問25 あなたは現在、お子さんのことで次のような悩みや不安はありますか。

回答者数 生活費
子どもの
教育費

仕事 住宅 健康 対人関係
自身の

老後
家族 その他 特にない 無回答

3,071 25.9     37.1     25.4     8.9        20.1     7.2        29.1     18.1     3.8        25.6     1.4        

困窮判定別 困窮群 238 56.7     60.9     42.0     20.6     27.7     10.5     37.8     16.4     5.0        11.3     0.4        

困窮予備群 385 46.5     51.4     30.4     15.3     21.6     8.3        40.3     23.4     3.1        14.5     1.0        

一般群 2,156 19.4     32.4     22.8     6.4        19.0     6.3        26.4     17.3     3.8        28.8     1.0        

世帯構成別 ふたり親 2,735 23.5     35.4     24.0     7.7        19.4     6.8        27.4     18.1     3.5        27.2     1.2        

ひとり親 324 45.7     51.5     36.4     18.8     26.9     10.8     43.2     18.8     6.2        13.0     1.2        

学年別 小学５年生 1,639 25.2     35.4     25.0     9.0        19.0     6.9        28.9     17.3     3.4        27.3     1.2        

中学２年生 1,416 26.8     39.0     25.6     8.5        21.5     7.6        29.3     18.9     4.4        23.5     1.6        

全体

問26 あなたは現在、ご自身の生活に関して、どのようなことについて悩んでいますか。

99



浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 86.8             6.6               5.8               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 80.7             11.3             8.0               -                    

困窮予備群 385 83.9             9.9               5.7               0.5               

一般群 2,156 88.6             5.6               5.4               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 87.9             5.6               5.9               0.6               

ひとり親 324 79.3             15.1             4.9               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 88.0             6.5               4.9               0.5               

中学２年生 1,416 85.5             6.8               6.7               1.0               

全体

問27-a 心配ごとや悩みごとを親身になって聞いてくれる人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 81.3             8.0               9.9               0.7               

困窮判定別 困窮群 238 71.8             16.4             11.8             -                    

困窮予備群 385 75.6             11.4             12.5             0.5               

一般群 2,156 84.2             6.3               9.1               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 82.8             6.7               9.9               0.5               

ひとり親 324 71.0             19.1             9.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 83.8             7.7               7.9               0.5               

中学２年生 1,416 78.4             8.5               12.2             0.9               

全体

問27-b あなたの気持ちを察して思いやってくれる人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 78.5             11.8             8.8               0.9               

困窮判定別 困窮群 238 64.7             19.7             14.3             1.3               

困窮予備群 385 73.0             17.1             9.4               0.5               

一般群 2,156 81.9             9.9               7.9               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 80.1             10.5             8.7               0.7               

ひとり親 324 66.0             22.5             10.5             0.9               

学年別 小学５年生 1,639 80.2             11.2             8.0               0.7               

中学２年生 1,416 76.6             12.4             9.8               1.1               

全体

問27-c 趣味などの話をして、気分転換させてくれる人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 84.1             8.2               6.9               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 74.8             11.3             13.4             0.4               

困窮予備群 385 81.6             11.2             6.8               0.5               

一般群 2,156 86.3             7.2               6.2               0.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 85.6             7.1               6.8               0.5               

ひとり親 324 74.1             17.6             7.4               0.9               

学年別 小学５年生 1,639 85.4             7.5               6.6               0.5               

中学２年生 1,416 82.7             9.0               7.3               1.0               

全体

問27-d 子どもとの関わりについて、助言してくれる人が身近にいますか。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 72.8             12.3             14.0             0.8               

困窮判定別 困窮群 238 67.2             19.7             13.0             -                    

困窮予備群 385 68.6             14.8             16.1             0.5               

一般群 2,156 74.8             11.1             13.6             0.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 74.4             10.9             14.0             0.7               

ひとり親 324 61.1             24.4             13.9             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 75.1             10.7             13.6             0.5               

中学２年生 1,416 70.1             14.3             14.4             1.1               

全体

問27-e 子どもの学びや遊びを豊かにする情報をくれる人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 80.1             13.2             6.0               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 63.9             23.5             12.2             0.4               

困窮予備群 385 75.3             17.9             6.2               0.5               

一般群 2,156 83.5             11.0             5.1               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 82.4             11.3             5.7               0.6               

ひとり親 324 62.3             28.7             8.0               0.9               

学年別 小学５年生 1,639 81.5             12.8             5.2               0.5               

中学２年生 1,416 78.5             13.6             6.9               1.1               

全体

問27-f 体調が悪い時に、医療機関に連れて行ってくれる人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 75.4             19.2             4.6               0.8               

困窮判定別 困窮群 238 65.1             28.2             6.7               -                    

困窮予備群 385 73.0             21.6             4.9               0.5               

一般群 2,156 77.3             18.1             4.2               0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 76.9             18.1             4.4               0.6               

ひとり親 324 63.6             28.7             7.1               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 76.9             17.6             4.8               0.7               

中学２年生 1,416 73.7             21.0             4.4               0.9               

全体

問27-g 留守を頼める人が身近にいますか。

回答者数 いる いない わからない 無回答

3,071 59.9             18.2             21.1             0.8               

困窮判定別 困窮群 238 45.8             38.2             16.0             -                    

困窮予備群 385 54.3             21.8             23.4             0.5               

一般群 2,156 62.7             15.8             21.2             0.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 61.0             16.6             21.7             0.6               

ひとり親 324 51.9             31.2             16.4             0.6               

学年別 小学５年生 1,639 61.1             17.4             20.8             0.7               

中学２年生 1,416 58.5             19.1             21.4             0.9               

全体

問27-h いざという時に、お金の援助をしてくれる人が身近にいますか。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数

広報はま

まつ等の

広報誌

浜松市公

式ホーム

ページ

浜松市子
育て情報
サイト
ぴっぴ

SNS
（Facebook、

LINE、Twitter

など）

学校から

のおたよ

り

家族や友

人からの

情報

その他 無回答

3,071 44.6        30.0        18.2        32.0        71.3        42.0        2.2           7.3           

困窮判定別 困窮群 238 40.8        28.2        18.9        31.5        63.9        37.4        3.4           8.0           

困窮予備群 385 40.3        30.9        22.1        35.8        70.6        40.0        2.3           7.8           

一般群 2,156 47.1        30.4        17.7        32.1        72.7        43.4        2.2           6.2           

世帯構成別 ふたり親 2,735 45.0        30.0        18.1        32.2        72.1        43.1        2.1           7.0           

ひとり親 324 41.7        30.2        18.8        31.5        65.4        33.3        3.7           8.0           

学年別 小学５年生 1,639 45.9        29.7        23.1        35.1        72.8        44.1        1.9           7.0           

中学２年生 1,416 43.1        30.4        12.6        28.7        69.7        39.4        2.7           7.5           

全体

問28-b 今後、受け取りたい方法

回答者数

広報はま

まつ等の

広報誌

浜松市公

式ホーム

ページ

浜松市子
育て情報
サイト
ぴっぴ

SNS
（Facebook、

LINE、Twitter

など）

学校から

のおたよ

り

家族や友

人からの

情報

その他 無回答

3,071 56.6        19.8        17.0        16.2        82.1        54.1        2.2           2.7           

困窮判定別 困窮群 238 48.7        21.8        16.8        14.7        74.8        45.8        3.8           4.2           

困窮予備群 385 53.0        20.5        21.8        17.1        80.0        49.6        1.8           3.1           

一般群 2,156 59.6        19.9        16.4        17.0        83.7        56.4        2.2           1.8           

世帯構成別 ふたり親 2,735 58.1        19.4        16.8        16.5        83.2        55.9        2.0           2.2           

ひとり親 324 45.1        23.1        18.2        14.5        73.8        40.1        3.7           5.2           

学年別 小学５年生 1,639 59.8        20.9        22.5        18.1        83.0        55.4        1.8           2.6           

中学２年生 1,416 52.8        18.6        10.7        14.2        80.9        52.6        2.8           2.7           

全体

問28-a 現在の子育て支援情報などの受け取り方法

回答者数

利用してい

る/したこ

とがある

知っていた

が利用する

必要がない

利用したい
が基準にあ
てはまらな
い

利用するの

がためらわ

れた

利用の手続

きが分から

ない

制度を知ら

ない
無回答

3,071 6.9             65.8           8.1             0.3             1.7             14.4           2.7             

困窮判定別 困窮群 238 38.2           26.5           8.4             2.1             6.7             13.0           5.0             

困窮予備群 385 10.4           55.3           12.7           -                  2.6             17.1           1.8             

一般群 2,156 2.6             73.7           7.2             0.2             1.0             13.3           2.0             

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.3             70.6           7.8             0.3             1.2             14.7           2.2             

ひとり親 324 37.0           27.8           11.4           0.9             6.2             11.7           4.9             

学年別 小学５年生 1,639 6.2             66.6           6.2             0.2             1.4             16.8           2.6             

中学２年生 1,416 7.6             65.0           10.5           0.4             2.0             11.7           2.8             

全体

問29-a 就学援助を利用したことがありますか。

回答者数

利用してい

る/したこ

とがある

知っていた

が利用する

必要がない

利用したい
が基準にあ
てはまらな
い

利用するの

がためらわ

れた

利用の手続

きが分から

ない

制度を知ら

ない
無回答

3,071 0.7             85.7           4.9             0.7             0.9             4.5             2.6             

困窮判定別 困窮群 238 2.1             63.0           11.3           5.0             2.5             8.4             7.6             

困窮予備群 385 0.8             79.2           8.3             1.8             1.0             6.5             2.3             

一般群 2,156 0.3             90.4           3.7             0.1             0.6             3.2             1.6             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.4             88.5           4.2             0.3             0.6             4.1             1.9             

ひとり親 324 2.5             65.1           11.1           4.0             2.8             7.4             7.1             

学年別 小学５年生 1,639 0.8             86.3           4.3             0.5             1.0             4.7             2.4             

中学２年生 1,416 0.5             85.2           5.6             1.0             0.7             4.2             2.8             

全体

問29-b 生活保護を利用したことがありますか。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数

利用してい

る/したこ

とがある

知っていた

が利用する

必要がない

利用したい
が基準にあ
てはまらな
い

利用するの

がためらわ

れた

利用の手続

きが分から

ない

制度を知ら

ない
無回答

3,071 0.3             70.0           3.4             0.4             0.7             22.5           2.7             

困窮判定別 困窮群 238 0.4             52.1           7.1             2.9             3.4             26.5           7.6             

困窮予備群 385 0.3             59.7           5.2             0.8             0.8             30.9           2.3             

一般群 2,156 0.3             75.2           2.7             -                  0.3             19.8           1.7             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.3             72.4           3.0             0.1             0.5             21.8           2.0             

ひとり親 324 0.3             52.5           6.8             2.2             2.2             28.7           7.4             

学年別 小学５年生 1,639 0.4             69.0           3.4             0.4             0.7             23.8           2.4             

中学２年生 1,416 0.2             71.1           3.5             0.4             0.6             21.0           3.1             

全体

問29-c 生活困窮者の自立支援相談窓口を利用したことがありますか。

回答者数

利用してい

る/したこ

とがある

知っていた

が利用する

必要がない

利用したい
が基準にあ
てはまらな
い

利用するの

がためらわ

れた

利用の手続

きが分から

ない

制度を知ら

ない
無回答

3,071 22.4           54.4           5.3             0.3             0.7             14.8           2.1             

困窮判定別 困窮群 238 51.3           23.5           7.1             0.8             2.1             11.8           3.4             

困窮予備群 385 23.9           48.3           6.8             0.8             0.8             17.9           1.6             

一般群 2,156 19.2           59.7           5.0             0.1             0.5             14.1           1.5             

世帯構成別 ふたり親 2,735 18.2           59.8           3.7             0.2             0.4             15.8           1.9             

ひとり親 324 56.5           11.1           18.8           0.9             3.4             7.1             2.2             

学年別 小学５年生 1,639 20.3           56.1           4.2             0.1             0.5             16.9           2.0             

中学２年生 1,416 24.8           52.7           6.5             0.5             0.9             12.3           2.3             

全体

問29-d 児童扶養手当を利用したことがありますか。

回答者数

利用してい

る/したこ

とがある

知っていた

が利用する

必要がない

利用したい
が基準にあ
てはまらな
い

利用するの

がためらわ

れた

利用の手続

きが分から

ない

制度を知ら

ない
無回答

3,071 1.7             70.0           3.0             0.5             1.2             21.0           2.6             

困窮判定別 困窮群 238 7.6             49.2           5.5             3.8             3.4             22.7           8.0             

困窮予備群 385 1.8             64.9           2.9             0.3             2.3             25.7           2.1             

一般群 2,156 0.8             74.7           2.7             0.2             0.6             19.3           1.7             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.7             73.3           2.6             0.1             0.5             20.9           1.9             

ひとり親 324 10.5           45.1           6.2             3.4             6.2             22.2           6.5             

学年別 小学５年生 1,639 1.9             68.7           2.6             0.5             1.1             23.1           2.2             

中学２年生 1,416 1.5             71.5           3.5             0.5             1.2             18.9           3.0             

全体

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要がない 無回答

3,071 31.9               31.6               1.9                 33.1               1.5                 

困窮判定別 困窮群 238 38.7               29.8               4.2                 25.2               2.1                 

困窮予備群 385 34.0               36.9               2.3                 25.7               1.0                 

一般群 2,156 30.7               31.4               1.6                 35.2               1.0                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 32.3               31.8               1.7                 33.2               1.0                 

ひとり親 324 29.3               30.6               3.7                 32.7               3.7                 

学年別 小学５年生 1,639 41.0               33.3               1.9                 22.5               1.3                 

中学２年生 1,416 21.4               29.6               1.9                 45.4               1.7                 

全体

問30-a 子どもの居場所（無料で子どもが自由に過ごせる場所）を利用したいと思いますか。
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浜松市子どもの生活実態調査（保護者調査）　集計結果

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要がない 無回答

3,071 21.0               28.7               2.4                 45.7               2.2                 

困窮判定別 困窮群 238 33.6               30.3               4.6                 27.7               3.8                 

困窮予備群 385 24.4               31.4               3.6                 39.0               1.6                 

一般群 2,156 18.9               27.9               2.0                 49.5               1.7                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 20.1               28.9               2.1                 47.2               1.7                 

ひとり親 324 28.1               27.5               5.2                 34.6               4.6                 

学年別 小学５年生 1,639 25.1               29.8               2.6                 40.2               2.2                 

中学２年生 1,416 16.1               27.2               2.3                 52.2               2.3                 

全体

問30-b 子ども食堂（無料か低額で食事提供する地域食堂）を利用したいと思いますか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要がない 無回答

3,071 45.3               32.8               1.4                 19.2               1.3                 

困窮判定別 困窮群 238 59.2               28.6               2.1                 8.8                 1.3                 

困窮予備群 385 52.2               34.3               1.6                 11.4               0.5                 

一般群 2,156 42.9               33.2               1.4                 21.5               0.9                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 45.2               32.8               1.4                 19.8               0.9                 

ひとり親 324 46.9               33.6               1.9                 14.8               2.8                 

学年別 小学５年生 1,639 50.4               31.8               1.3                 15.1               1.4                 

中学２年生 1,416 39.4               33.8               1.6                 23.9               1.3                 

全体

問30-c 学習支援（放課後等に無料で大学生等が学習指導）を利用したいと思いますか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要がない 無回答

3,071 15.6               25.2               2.4                 54.7               2.1                 

困窮判定別 困窮群 238 35.7               33.2               2.5                 23.9               4.6                 

困窮予備群 385 21.6               31.2               3.4                 42.9               1.0                 

一般群 2,156 11.9               23.7               2.2                 60.9               1.4                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 13.8               25.0               2.1                 57.4               1.6                 

ひとり親 324 30.6               27.5               4.6                 33.3               4.0                 

学年別 小学５年生 1,639 17.0               25.6               2.4                 52.8               2.1                 

中学２年生 1,416 13.9               24.9               2.3                 56.8               2.1                 

全体

問30-d 食料支援（フードバンク等による食料の無料提供）を利用したいと思いますか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要がない 無回答

3,071 16.9               39.6               3.1                 38.2               2.2                 

困窮判定別 困窮群 238 30.3               36.6               8.4                 21.4               3.4                 

困窮予備群 385 20.0               43.6               6.0                 29.6               0.8                 

一般群 2,156 14.7               39.5               2.1                 42.1               1.7                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 15.8               39.9               2.7                 39.9               1.7                 

ひとり親 324 25.9               37.7               6.8                 25.0               4.6                 

学年別 小学５年生 1,639 18.3               41.3               3.3                 35.3               1.8                 

中学２年生 1,416 15.3               37.7               2.9                 41.5               2.7                 

全体

問30-e 相談支援（子育てや生活上の困りごとへの相談対応）を利用したいと思いますか。
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浜松市子どもの生活実態調査（子ども調査）　集計結果

回答者数 良い
どちらかと

いえば良い
普通

どちらかと

いえば悪い
悪い 無回答

3,071 72.4             9.2               14.4             1.7               0.3               2.1               

困窮判定別 困窮群 238 68.1             6.3               18.1             2.9               0.4               4.2               

困窮予備群 385 72.2             7.8               14.3             2.1               0.5               3.1               

一般群 2,156 73.2             10.0             13.7             1.4               0.2               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 73.3             9.1               14.0             1.4               0.2               1.9               

ひとり親 324 64.8             9.3               17.9             4.3               0.9               2.8               

学年別 小学５年生 1,639 75.4             8.7               13.3             1.3               -                    1.3               

中学２年生 1,416 69.4             9.8               15.7             2.2               0.7               2.2               

問３ 今の健康状態を教えてください。

全体

回答者数
すぐに病院

に行く

薬を飲んだ

り使ったり

する

何もしない その他 無回答

3,071 42.7             32.0             14.4             7.9               3.0               

困窮判定別 困窮群 238 41.6             26.1             18.9             8.0               5.5               

困窮予備群 385 40.5             31.7             17.7             6.2               3.9               

一般群 2,156 43.1             32.5             13.5             8.5               2.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 42.7             32.1             14.2             8.0               3.0               

ひとり親 324 42.9             30.9             16.0             6.8               3.4               

学年別 小学５年生 1,639 45.0             31.5             11.0             10.3             2.3               

中学２年生 1,416 40.3             32.9             18.4             5.2               3.2               

全体

回答者数 男 女 無回答

3,071 47.5             49.3             3.2               

困窮判定別 困窮群 238 42.9             52.5             4.6               

困窮予備群 385 49.4             48.3             2.3               

一般群 2,156 48.0             49.3             2.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 47.8             49.1             3.1               

ひとり親 324 45.7             50.6             3.7               

学年別 小学５年生 1,639 48.9             49.1             2.1               

中学２年生 1,416 46.3             50.2             3.5               

全体

問1 性別を教えてください。

回答者数
110 115 120 125 130 135 140 145 150 155 160 165 170 175 180

以上
無回答

3,071 -             -             0.3        0.8        6.8        11.6      16.3      12.4      17.0      11.6      10.6      6.1        3.3        0.5        -             2.6        

困窮判定別 困窮群 238 -             -             -             1.3        9.2        8.0        15.1      11.3      18.1      15.5      7.6        5.9        4.2        0.4        -             3.4        

困窮予備群 385 -             -             0.5        0.5        5.7        13.0      16.9      14.5      16.1      10.4      9.9        5.5        3.6        0.5        0.3        2.6        

一般群 2,156 -             -             0.3        0.8        6.9        12.0      16.5      12.1      17.1      11.4      11.2      5.9        3.1        0.5        -             2.2        

世帯構成別 ふたり親 2,735 -             -             0.3        0.8        6.8        12.0      16.8      12.6      16.7      11.3      10.4      6.1        3.2        0.5        -             2.4        

ひとり親 324 0.3        -             0.3        0.9        7.1        8.0        11.7      11.4      19.1      14.5      12.3      5.9        4.6        -             -             3.7        

学年別 小学５年生 1,639 0.1        -             0.5        1.5        12.8      21.3      29.3      17.4      11.7      2.4        0.4        0.1        -             -             -             2.6        

中学２年生 1,416 -             -             -             -             -             0.5        1.3        6.9        23.3      22.4      22.5      13.1      7.2        1.1        0.1        1.7        

全体

回答者数 90以上 無回答

3,071 -             -             0.8        9.5        16.8      16.7      18.7      15.7      9.3        4.5        2.1        1.0        0.4        0.2        0.2        0.1        0.1        3.8        

困窮判定別 困窮群 238 -             -             1.7        6.3        15.5      14.3      19.7      15.1      9.2        7.1        3.4        1.7        0.8        0.4        -             -             -             4.6        

困窮予備群 385 -             -             1.0        9.6        16.1      21.3      16.4      14.8      7.0        5.7        2.3        1.3        0.3        -             -             0.3        -             3.9        

一般群 2,156 -             -             0.7        10.1      17.6      15.9      19.1      15.8      9.7        4.0        1.9        0.9        0.4        0.1        0.2        -             -             3.3        

世帯構成別 ふたり親 2,735 -             -             0.8        9.9        17.3      16.9      18.9      15.6      9.2        4.1        1.9        0.8        0.5        0.1        0.1        0.1        0.1        3.7        

ひとり親 324 0.3        -             0.9        6.2        13.6      15.4      17.6      16.4      10.5      8.0        3.4        2.2        -             0.3        0.3        -             -             4.9        

学年別 小学５年生 1,639 0.1        0.1        1.5        17.6      29.8      24.1      14.2      6.0        1.6        0.8        0.4        0.1        0.1        0.1        0.1        -             -             3.4        

中学２年生 1,416 -             -             -             0.2        2.0        8.4        24.2      26.8      18.3      8.8        4.0        2.0        0.8        0.3        0.3        0.2        0.1        3.5        

問2 体重を教えてください。

全体
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回答者数 親と食べる
親以外の家

族と食べる

家族以外と

食べる

ひとりで食

べる
食べない 無回答

3,071 59.9             17.1             0.4               19.8             1.4               1.5               

困窮判定別 困窮群 238 58.4             13.0             1.7               22.3             1.7               2.9               

困窮予備群 385 57.7             16.6             0.5               21.0             2.3               1.8               

一般群 2,156 60.7             18.1             0.2               18.9             1.1               0.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 60.4             17.8             0.3               19.0             1.1               1.5               

ひとり親 324 55.9             11.7             0.9               26.2             3.4               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 68.2             17.1             0.2               12.9             0.7               0.9               

中学２年生 1,416 50.6             17.2             0.6               27.9             2.2               1.6               

全体

問６-ａ ＜学校のある日・朝食＞食事は誰と食べることが多いですか。

回答者数
毎日食べる

（週７日） ほぼ食べない
無回答

3,071 88.8             6.8               1.2               1.8               1.3               

困窮判定別 困窮群 238 83.2             10.1             0.8               3.4               2.5               

困窮予備群 385 85.7             8.3               1.8               2.9               1.3               

一般群 2,156 90.1             6.4               1.0               1.5               1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 90.1             6.3               1.0               1.4               1.3               

ひとり親 324 78.7             11.7             3.1               4.9               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 91.6             5.4               1.0               1.1               0.9               

中学２年生 1,416 86.4             8.3               1.6               2.7               1.1               

全体

問５-ａ ＜朝食＞週にどのくらい食事をしていますか。

回答者数
毎日食べる

（週７日） ほぼ食べない
無回答

3,071 97.0             0.9               -                    0.1               2.1               

困窮判定別 困窮群 238 95.0             2.1               -                    -                    2.9               

困窮予備群 385 97.1             1.0               -                    -                    1.8               

一般群 2,156 97.5             0.7               -                    0.1               1.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 97.4             0.5               -                    -                    2.0               

ひとり親 324 93.2             3.7               -                    0.6               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 97.2             0.9               -                    0.1               1.9               

中学２年生 1,416 97.5             0.9               -                    0.1               1.6               

全体

問５-ｂ ＜夕食＞週にどのくらい食事をしていますか。

回答者数
毎日食べる

（週７日） ほぼ食べない
無回答

3,071 91.6             4.6               1.3               0.4               2.1               

困窮判定別 困窮群 238 88.2             6.3               1.3               1.3               2.9               

困窮予備群 385 88.8             6.5               2.1               0.8               1.8               

一般群 2,156 92.6             4.2               1.2               0.3               1.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 92.5             4.1               1.1               0.3               2.0               

ひとり親 324 84.6             8.3               3.1               1.5               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 94.5             2.9               0.5               0.2               1.9               

中学２年生 1,416 88.8             6.6               2.3               0.7               1.6               

全体

問５-ｃ ＜夏休みなど学校がない日の昼食＞週にどのくらい食事をしていますか。
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回答者数 親と食べる
親以外の家

族と食べる

家族以外と

食べる

ひとりで食

べる
食べない 無回答

3,071 87.9             6.3               0.7               3.1               -                    1.9               

困窮判定別 困窮群 238 82.4             8.4               2.5               3.4               -                    3.4               

困窮予備群 385 87.3             5.7               1.0               4.2               -                    1.8               

一般群 2,156 89.2             6.1               0.6               2.7               -                    1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 89.1             5.5               0.6               2.9               -                    1.9               

ひとり親 324 78.1             12.7             1.9               4.9               0.3               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 91.1             5.8               0.5               0.9               -                    1.6               

中学２年生 1,416 85.0             6.8               1.0               5.6               0.1               1.6               

全体

問６-ｂ ＜学校のある日・夕食＞食事は誰と食べることが多いですか。

回答者数 親と食べる
親以外の家

族と食べる

家族以外と

食べる

ひとりで食

べる
食べない 無回答

3,071 67.7             7.7               0.3               18.8             3.5               2.1               

困窮判定別 困窮群 238 63.9             7.1               1.3               18.1             6.3               3.4               

困窮予備群 385 62.1             8.3               0.5               21.6             5.2               2.3               

一般群 2,156 69.6             7.7               0.1               18.1             2.9               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 68.6             7.8               0.3               18.5             2.8               2.0               

ひとり親 324 59.6             7.1               0.6               21.0             9.3               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 76.8             8.1               0.2               11.3             1.8               1.7               

中学２年生 1,416 57.6             7.2               0.4               27.4             5.6               1.8               

全体

問６-ｃ ＜学校のない日・朝食＞食事は誰と食べることが多いですか。

回答者数 親と食べる
親以外の家

族と食べる

家族以外と

食べる

ひとりで食

べる
食べない 無回答

3,071 81.0             7.4               1.6               7.5               0.3               2.1               

困窮判定別 困窮群 238 71.0             11.8             2.1               10.5             0.8               3.8               

困窮予備群 385 78.2             7.3               1.6               10.1             0.5               2.3               

一般群 2,156 83.0             7.2               1.6               6.6               0.2               1.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 82.6             7.0               1.6               6.5               0.3               2.0               

ひとり親 324 67.6             11.4             1.9               16.0             0.6               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 86.4             6.8               1.0               4.0               0.2               1.6               

中学２年生 1,416 75.5             8.1               2.4               11.7             0.4               1.8               

全体

問６-ｄ ＜学校のない日・昼食＞食事は誰と食べることが多いですか。

回答者数 親と食べる
親以外の家

族と食べる

家族以外と

食べる

ひとりで食

べる
食べない 無回答

3,071 93.2             2.9               0.4               1.3               -                    2.1               

困窮判定別 困窮群 238 85.7             4.2               1.7               3.8               -                    4.6               

困窮予備群 385 91.2             3.1               0.3               2.9               -                    2.6               

一般群 2,156 95.0             2.6               0.3               0.6               -                    1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 94.0             2.6               0.3               1.0               -                    2.0               

ひとり親 324 86.7             5.2               0.9               3.7               0.3               3.1               

学年別 小学５年生 1,639 94.7             2.5               0.4               0.7               -                    1.8               

中学２年生 1,416 92.2             3.4               0.4               2.0               0.1               1.8               

全体

問６-ｅ ＜学校のない日・夕食＞食事は誰と食べることが多いですか。
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回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 74.8             14.8             6.6               1.5               0.9               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 60.5             21.0             13.0             1.7               1.3               2.5               

困窮予備群 385 70.6             16.6             7.3               2.3               1.6               1.6               

一般群 2,156 77.4             14.2             5.5               1.2               0.6               1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 75.9             14.3             6.1               1.5               0.8               1.4               

ひとり親 324 65.1             19.4             10.2             1.9               1.9               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 73.4             16.2             6.8               1.7               1.0               0.9               

中学２年生 1,416 77.0             13.3             6.4               1.3               0.8               1.3               

全体

問７-ａ ＜野菜＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。

回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 27.5             20.7             25.7             15.8             8.6               1.7               

困窮判定別 困窮群 238 16.8             18.1             29.0             20.6             13.0             2.5               

困窮予備群 385 21.6             19.0             27.3             20.5             9.6               2.1               

一般群 2,156 29.9             21.4             25.6             14.7             7.2               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 28.7             21.0             25.4             15.5             7.8               1.6               

ひとり親 324 17.6             18.2             27.8             18.5             16.0             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 27.2             21.7             25.8             15.8             8.2               1.3               

中学２年生 1,416 28.1             19.6             25.7             16.0             9.2               1.4               

全体

問７-ｂ ＜くだもの＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。

回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 76.8             15.6             4.8               0.5               0.4               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 62.6             23.1             8.8               1.3               0.4               3.8               

困窮予備群 385 73.2             18.2             6.0               0.8               -                    1.8               

一般群 2,156 79.5             14.3             4.0               0.4               0.4               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 78.0             15.1             4.5               0.4               0.3               1.8               

ひとり親 324 67.3             20.1             7.4               1.9               0.9               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 74.5             17.3             5.7               0.5               0.5               1.5               

中学２年生 1,416 80.1             13.8             3.8               0.6               0.2               1.6               

全体

問７-ｃ ＜肉や魚＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。

回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 1.9               1.9               13.0             42.9             38.2             2.1               

困窮判定別 困窮群 238 2.1               2.1               19.3             42.0             31.1             3.4               

困窮予備群 385 2.1               1.8               16.1             43.1             34.0             2.9               

一般群 2,156 1.9               1.7               11.6             42.9             40.4             1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 2.1               1.8               12.6             43.0             38.5             2.0               

ひとり親 324 0.6               2.2               15.7             41.4             37.0             3.1               

学年別 小学５年生 1,639 1.9               1.3               12.2             40.5             42.2             1.9               

中学２年生 1,416 2.0               2.5               14.1             45.9             34.0             1.6               

全体

問７-ｄ ＜インスタント食品（カップめんなど）＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。
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回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 38.7             24.0             23.1             9.0               3.8               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 32.8             21.0             29.4             10.1             4.2               2.5               

困窮予備群 385 37.7             23.6             23.4             8.8               4.7               1.8               

一般群 2,156 39.8             24.7             22.4             8.9               3.3               0.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 39.7             24.2             22.9             8.3               3.4               1.4               

ひとり親 324 30.9             21.6             24.4             14.2             7.4               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 46.9             24.6             18.1             6.8               2.8               0.9               

中学２年生 1,416 29.7             23.4             29.1             11.7             5.0               1.2               

全体

問７-f ＜お菓子＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。

回答者数
ほぼ毎日食

べる 日 日
週に１日 食べない 無回答

3,071 1.5               1.2               9.5               37.2             48.6             2.0               

困窮判定別 困窮群 238 2.5               1.3               10.9             40.3             41.6             3.4               

困窮予備群 385 0.8               2.1               10.6             34.8             49.1             2.6               

一般群 2,156 1.7               1.0               9.0               37.8             49.1             1.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.5               1.1               9.3               37.2             49.1             1.9               

ひとり親 324 1.9               2.2               11.1             37.0             44.4             3.4               

学年別 小学５年生 1,639 1.5               1.2               8.8               34.9             51.9             1.8               

中学２年生 1,416 1.6               1.3               10.5             40.0             45.2             1.6               

全体

問７-ｅ ＜コンビニの弁当やおにぎり＞給食を除き、ふだんどれくらい食べますか。

回答者数
起きることが

できる

どちらかと言

えば起きるこ

とができる

どちらかと言

えば起きるこ

とができない

起きることが

できない
無回答

3,071 48.5               33.8               11.9               4.1                 1.7                 

困窮判定別 困窮群 238 42.4               37.0               11.3               6.7                 2.5                 

困窮予備群 385 46.8               32.5               13.0               6.2                 1.6                 

一般群 2,156 49.6               34.1               11.6               3.2                 1.3                 

世帯構成別 ふたり親 2,735 48.8               33.7               12.1               3.7                 1.6                 

ひとり親 324 46.0               35.2               10.5               6.5                 1.9                 

学年別 小学５年生 1,639 49.9               34.1               11.7               3.3                 1.0                 

中学２年生 1,416 47.2               33.8               12.2               4.9                 1.8                 

全体

回答者数
午後9時より

早い時間 後10時 午後11時 午前0時

午前0時より

遅い時間
無回答

3,071 7.9               44.1             29.8             13.5             3.0               1.7               

困窮判定別 困窮群 238 7.1               43.7             24.4             16.0             5.9               2.9               

困窮予備群 385 10.1             44.9             27.3             14.3             1.8               1.6               

一般群 2,156 7.7               44.1             31.0             12.9             2.9               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 8.2               44.4             30.4             12.8             2.6               1.6               

ひとり親 324 5.6               41.4             24.4             20.7             6.2               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 13.7             68.1             14.5             2.4               0.4               1.0               

中学２年生 1,416 1.3               16.6             47.6             26.6             6.1               1.8               

全体

問９ 学校がある日の前日は、何時ごろ寝ることが多いですか。
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回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 47.6             12.0             23.0             12.4             5.0               

困窮判定別 困窮群 238 53.8             7.6               21.0             12.6             5.0               

困窮予備群 385 49.1             11.9             22.3             11.7             4.9               

一般群 2,156 46.6             12.2             23.2             13.2             4.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 48.4             12.5             22.3             12.0             4.9               

ひとり親 324 41.4             7.4               28.7             16.0             6.5               

学年別 小学５年生 1,639 63.5             13.4             11.5             7.9               3.7               

中学２年生 1,416 29.7             10.4             36.5             17.5             5.9               

全体

問11-a ＜自分の家（親など大人がいる）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいる

ことが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 11.7             7.0               21.1             52.6             7.6               

困窮判定別 困窮群 238 18.5             6.3               20.2             48.3             6.7               

困窮予備群 385 10.1             8.3               19.2             54.0             8.3               

一般群 2,156 11.2             6.7               21.8             53.0             7.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 11.5             7.1               21.2             52.9             7.3               

ひとり親 324 13.6             6.2               20.1             50.0             10.2             

学年別 小学５年生 1,639 13.4             8.7               18.7             51.7             7.4               

中学２年生 1,416 9.9               4.9               23.9             54.2             7.2               

全体

問11-b ＜自分の家（大人がいないが、きょうだいや友だちと過ごす）＞学校がある日の放課後（夕方

6時くらいまで）どこにいることが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 6.8               6.2               20.4             59.3             7.4               

困窮判定別 困窮群 238 8.8               5.9               21.4             55.9             8.0               

困窮予備群 385 5.7               4.9               19.2             62.6             7.5               

一般群 2,156 6.5               6.7               20.8             59.1             6.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 6.1               5.9               20.6             60.3             7.2               

ひとり親 324 11.4             9.3               18.2             51.2             9.9               

学年別 小学５年生 1,639 7.0               6.8               17.4             62.2             6.6               

中学２年生 1,416 6.6               5.5               23.9             56.1             7.8               

全体

問11-c ＜自分の家（一人で過ごす）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいることが

多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数

大人の家族

（おじいさ

ん・おばあ

さん、親せ

きなども含

む）

きょうだい

放課後児童

会や児童館

などの施設

の先生

友だち
部活動の仲

間、先生

塾や習いご

との先生
近所の大人 一人でいる その他 無回答

3,071 38.0           11.2           1.0             9.0             27.1           2.4             -                  7.5             0.8             3.1             

困窮判定別 困窮群 238 36.1           14.7           0.8             8.8             23.5           0.4             -                  10.1           0.4             5.0             

困窮予備群 385 37.9           10.9           1.0             11.2           24.4           2.9             -                  7.0             1.0             3.6             

一般群 2,156 37.8           11.3           1.1             8.2             28.6           2.6             -                  7.2             0.7             2.5             

世帯構成別 ふたり親 2,735 38.6           11.2           1.1             9.0             27.1           2.6             -                  6.9             0.7             2.9             

ひとり親 324 31.2           11.4           -                  9.3             28.1           0.9             -                  12.7           2.2             4.3             

学年別 小学５年生 1,639 55.8           14.7           1.3             11.0           0.5             3.8             -                  9.0             1.0             2.7             

中学２年生 1,416 17.7           7.1             0.6             6.8             58.0           0.7             -                  5.9             0.6             2.7             

全体

問10 学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）だれと過ごすことが多いですか。
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回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 1.5               2.9               19.5             68.2             7.9               

困窮判定別 困窮群 238 2.1               4.2               17.6             67.6             8.4               

困窮予備群 385 2.3               3.4               21.0             65.7             7.5               

一般群 2,156 1.3               2.5               19.9             68.7             7.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.5               2.7               19.9             68.3             7.6               

ひとり親 324 1.9               4.0               16.4             67.0             10.8             

学年別 小学５年生 1,639 2.3               4.6               27.4             58.2             7.6               

中学２年生 1,416 0.7               1.0               10.5             80.2             7.6               

全体

問11-d ＜友だちの家（大人もいる）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいること

が多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 0.5               1.2               8.7               81.4             8.2               

困窮判定別 困窮群 238 0.4               1.7               7.6               81.5             8.8               

困窮予備群 385 0.5               1.6               8.3               82.1             7.5               

一般群 2,156 0.5               1.0               8.9               81.6             7.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.4               1.2               8.7               81.7             7.9               

ひとり親 324 1.2               1.5               8.3               78.1             10.8             

学年別 小学５年生 1,639 0.5               1.6               9.0               80.7             8.1               

中学２年生 1,416 0.5               0.7               8.3               82.7             7.8               

全体

問11-e ＜友だちの家（大人がいない）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいるこ

とが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 2.1               1.1               6.9               82.0             7.9               

困窮判定別 困窮群 238 1.7               0.4               6.7               82.4             8.8               

困窮予備群 385 2.1               1.3               5.5               83.6             7.5               

一般群 2,156 1.9               1.2               7.5               81.8             7.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.9               1.0               6.9               82.4             7.7               

ひとり親 324 3.4               1.5               6.8               78.1             10.2             

学年別 小学５年生 1,639 2.8               1.6               9.2               78.8             7.6               

中学２年生 1,416 1.2               0.4               4.3               86.3             7.8               

全体

問11-f ＜親せきの家（おじいいさんの家など）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこに

いることが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 0.8               0.7               1.0               89.5             7.9               

困窮判定別 困窮群 238 0.4               0.8               0.4               89.9             8.4               

困窮予備群 385 0.5               1.0               0.8               90.1             7.5               

一般群 2,156 1.0               0.8               1.0               89.7             7.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.9               0.8               1.1               89.6             7.6               

ひとり親 324 0.3               0.3               0.9               88.0             10.5             

学年別 小学５年生 1,639 1.0               1.1               1.0               89.2             7.6               

中学２年生 1,416 0.6               0.4               1.1               90.5             7.6               

全体

問11-g ＜放課後児童会（学童保育）や児童館＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこに

いることが多いですか。おおよその日数を教えてください。
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回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 3.1               13.0             28.8             47.3             7.8               

困窮判定別 困窮群 238 1.7               5.0               29.0             56.7             7.6               

困窮予備群 385 2.6               10.9             24.7             54.3             7.5               

一般群 2,156 3.3               14.3             29.6             45.2             7.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.2               13.6             29.4             46.2             7.7               

ひとり親 324 2.8               7.4               23.8             56.8             9.3               

学年別 小学５年生 1,639 4.2               19.1             36.5             33.2             7.0               

中学２年生 1,416 1.9               5.9               19.9             64.1             8.2               

全体

問11-h ＜塾、習いごと＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいることが多いですか。

おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 16.3             21.8             16.4             39.5             6.0               

困窮判定別 困窮群 238 14.7             23.1             14.3             40.3             7.6               

困窮予備群 385 14.8             21.6             20.5             37.4             5.7               

一般群 2,156 17.1             21.8             15.9             39.6             5.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 16.5             21.2             17.0             39.6             5.7               

ひとり親 324 14.5             26.2             12.3             38.3             8.6               

学年別 小学５年生 1,639 1.5               2.1               26.6             62.4             7.4               

中学２年生 1,416 33.5             44.6             4.9               13.3             3.7               

全体

問11-i ＜学校（部活動、クラブ活動など）＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいる

ことが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 0.9               2.5               14.9             73.7             8.0               

困窮判定別 困窮群 238 0.4               3.8               13.9             73.5             8.4               

困窮予備群 385 0.8               2.3               16.4             72.7             7.8               

一般群 2,156 1.0               2.3               14.8             74.3             7.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.9               2.5               15.0             73.9             7.7               

ひとり親 324 0.6               2.8               14.5             71.0             11.1             

学年別 小学５年生 1,639 0.9               3.8               20.1             67.4             7.7               

中学２年生 1,416 0.8               1.1               8.8               81.5             7.8               

全体

問11-j ＜公園・広場などの屋外の遊び場＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいるこ

とが多いですか。おおよその日数を教えてください。

回答者数 毎日 過ごさない 無回答

3,071 0.6               0.5               1.2               55.3             42.4             

困窮判定別 困窮群 238 -                    -                    1.3               57.1             41.6             

困窮予備群 385 0.5               0.3               0.5               61.0             37.7             

一般群 2,156 0.6               0.6               1.2               54.4             43.2             

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.5               0.4               1.3               55.0             42.8             

ひとり親 324 0.9               0.9               0.9               57.1             40.1             

学年別 小学５年生 1,639 0.4               0.6               1.4               49.4             48.2             

中学２年生 1,416 0.7               0.3               1.1               62.6             35.4             

全体

問11-k ＜その他＞学校がある日の放課後（夕方6時くらいまで）どこにいることが多いですか。おおよ

その日数を教えてください。
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回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 50.4         32.6         10.6         2.4            1.0            0.7            2.3            

困窮判定別 困窮群 238 56.3         25.6         10.1         2.1            1.3            0.4            4.2            

困窮予備群 385 58.4         26.0         10.1         2.1            0.8            0.5            2.1            

一般群 2,156 47.9         35.2         10.6         2.6            1.0            0.7            1.9            

世帯構成別 ふたり親 2,735 49.5         33.6         10.5         2.5            0.8            0.7            2.3            

ひとり親 324 58.3         24.1         10.8         1.5            2.5            0.3            2.5            

学年別 小学５年生 1,639 43.1         39.2         11.6         2.4            1.0            0.7            2.0            

中学２年生 1,416 59.2         25.1         9.7            2.5            1.0            0.6            1.9            

全体

問12-b ＜読書をする（マンガはのぞく）＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごして

いますか。おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 46.7         27.9         16.1         5.1            0.9            0.8            2.5            

困窮判定別 困窮群 238 51.7         24.4         13.9         4.2            1.3            0.8            3.8            

困窮予備群 385 46.8         28.3         15.3         6.0            0.8            0.5            2.3            

一般群 2,156 46.0         28.4         16.5         5.2            0.9            0.8            2.2            

世帯構成別 ふたり親 2,735 46.1         28.3         16.3         5.0            1.0            0.8            2.5            

ひとり親 324 51.9         23.8         14.8         5.9            0.6            0.9            2.2            

学年別 小学５年生 1,639 40.3         32.0         18.3         5.1            1.0            0.8            2.4            

中学２年生 1,416 54.3         23.3         13.7         5.1            0.8            0.9            1.9            

全体

問12-c ＜マンガを読む＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしていますか。おおよ

その時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 10.8         13.8         28.9         26.7         10.2         7.1            2.5            

困窮判定別 困窮群 238 13.9         16.4         26.5         24.4         8.0            6.3            4.6            

困窮予備群 385 10.1         10.4         28.8         27.5         10.1         9.9            3.1            

一般群 2,156 10.2         13.7         29.6         27.3         10.6         6.5            2.1            

世帯構成別 ふたり親 2,735 10.2         13.7         29.3         27.0         10.2         7.1            2.5            

ひとり親 324 14.8         14.5         26.2         24.4         10.5         6.5            3.1            

学年別 小学５年生 1,639 9.4            12.6         29.5         26.9         11.5         7.8            2.3            

中学２年生 1,416 12.5         15.2         28.5         26.6         8.8            6.3            2.2            

全体

問12-d ＜テレビやＤＶＤを見る＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしています

か。おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 2.5            14.6         45.0         25.9         8.0            2.0            1.9            

困窮判定別 困窮群 238 5.0            20.6         40.8         19.3         8.4            1.7            4.2            

困窮予備群 385 3.4            19.7         45.2         21.8         6.2            2.3            1.3            

一般群 2,156 1.8            13.0         45.5         27.5         8.4            2.0            1.7            

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.9            14.0         45.8         26.4         7.9            2.0            2.0            

ひとり親 324 7.4            20.1         39.8         21.6         8.3            1.5            1.2            

学年別 小学５年生 1,639 1.8            15.8         55.3         20.3         3.9            1.2            1.7            

中学２年生 1,416 3.5            13.2         33.5         32.7         12.7         2.9            1.5            

全体

問12-a ＜勉強や宿題をする（塾や家庭教師なども含む）＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどの

ように過ごしていますか。おおよその時間を教えてください。
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回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 32.6         10.8         21.8         19.4         6.7            6.0            2.6            

困窮判定別 困窮群 238 31.9         8.8            17.6         20.6         8.4            7.6            5.0            

困窮予備群 385 25.5         10.4         25.5         20.0         6.2            9.9            2.6            

一般群 2,156 33.5         11.1         22.0         19.5         6.7            4.9            2.3            

世帯構成別 ふたり親 2,735 31.9         10.9         22.6         19.7         6.8            5.6            2.5            

ひとり親 324 37.3         10.8         15.4         16.7         6.5            9.9            3.4            

学年別 小学５年生 1,639 23.6         10.8         26.8         22.6         7.6            6.4            2.3            

中学２年生 1,416 43.1         10.9         16.2         16.0         5.8            5.6            2.3            

全体

問12-e ＜ゲーム機で遊ぶ＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしていますか。おお

よその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 23.6         14.8         21.6         19.2         10.0         9.0            2.0            

困窮判定別 困窮群 238 18.9         12.6         18.9         18.9         13.4         13.0         4.2            

困窮予備群 385 25.2         11.7         20.0         17.4         10.6         13.8         1.3            

一般群 2,156 23.8         15.4         22.4         19.5         9.6            7.4            1.7            

世帯構成別 ふたり親 2,735 23.3         15.3         22.4         19.2         9.8            8.1            1.9            

ひとり親 324 25.3         10.5         14.2         19.1         11.4         16.7         2.8            

学年別 小学５年生 1,639 32.4         18.0         21.4         14.6         6.5            5.4            1.7            

中学２年生 1,416 13.5         11.2         21.9         24.6         14.0         13.3         1.6            

全体

問12-f ＜スマートフォンなどを使う（ゲームやＬＩＮＥ、YouTubeなど）＞学校のある日の放課後の時間（寝るま

での時間）をどのように過ごしていますか。おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 34.8         22.6         16.8         9.1            4.8            9.1            2.8            

困窮判定別 困窮群 238 36.1         19.3         18.9         7.1            6.3            8.8            3.4            

困窮予備群 385 34.5         20.0         17.7         10.4         4.4            10.4         2.6            

一般群 2,156 34.7         24.0         16.4         9.2            4.5            8.6            2.6            

世帯構成別 ふたり親 2,735 34.0         23.1         17.2         9.2            4.8            8.8            2.9            

ひとり親 324 42.6         18.2         13.3         8.3            4.9            10.5         2.2            

学年別 小学５年生 1,639 16.3         26.8         23.8         13.2         5.8            11.5         2.6            

中学２年生 1,416 56.4         17.9         9.0            4.4            3.6            6.3            2.4            

全体

問12-g ＜室内で遊ぶ＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしていますか。おおよそ

の時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 66.2         12.3         9.0            6.2            2.2            1.6            2.5            

困窮判定別 困窮群 238 62.6         15.5         9.7            5.5            0.8            2.5            3.4            

困窮予備群 385 64.4         12.2         8.3            8.3            2.3            1.6            2.9            

一般群 2,156 66.6         12.3         9.0            6.2            2.4            1.6            2.1            

世帯構成別 ふたり親 2,735 65.9         12.6         9.1            6.3            2.3            1.4            2.5            

ひとり親 324 69.1         10.2         7.7            5.2            1.9            3.7            2.2            

学年別 小学５年生 1,639 53.0         18.1         13.1         8.5            3.0            1.9            2.4            

中学２年生 1,416 81.9         5.9            4.2            3.6            1.3            1.3            1.8            

全体

問12-h ＜公園や広場などで遊ぶ＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしています

か。おおよその時間を教えてください。
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回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 40.6         45.2         9.4            1.9            0.4            0.2            2.3            

困窮判定別 困窮群 238 38.2         40.8         13.0         3.8            -                 0.4            3.8            

困窮予備群 385 39.5         43.9         10.9         3.1            0.3            0.3            2.1            

一般群 2,156 40.9         45.9         9.0            1.4            0.5            0.1            2.2            

世帯構成別 ふたり親 2,735 40.3         45.7         9.3            1.8            0.4            0.2            2.3            

ひとり親 324 42.6         39.8         11.4         2.8            0.3            0.3            2.8            

学年別 小学５年生 1,639 35.1         49.8         10.3         2.0            0.4            0.2            2.0            

中学２年生 1,416 47.1         40.0         8.5            1.7            0.4            0.2            2.0            

全体

問12-i ＜家事（食事の準備、洗たく、そうじなど）をする＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をど

のように過ごしていますか。おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 74.1         12.4         5.9            2.1            1.0            2.1            2.3            

困窮判定別 困窮群 238 73.9         9.7            6.7            2.1            1.3            2.5            3.8            

困窮予備群 385 69.9         13.8         6.0            3.4            2.1            3.1            1.8            

一般群 2,156 75.0         12.4         5.8            2.0            0.8            1.9            2.1            

世帯構成別 ふたり親 2,735 73.2         12.9         6.2            2.2            1.1            2.2            2.3            

ひとり親 324 81.5         9.0            4.0            0.6            0.6            1.9            2.5            

学年別 小学５年生 1,639 68.5         13.8         8.0            3.1            1.3            3.0            2.3            

中学２年生 1,416 81.1         10.9         3.6            0.8            0.6            1.2            1.7            

全体

問12-j ＜きょうだいの世話をする＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしています

か。おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 90.6         4.6            1.3            0.4            0.1            0.3            2.7            

困窮判定別 困窮群 238 87.0         6.3            1.7            0.8            -                 0.8            3.4            

困窮予備群 385 88.8         5.7            2.1            0.8            0.3            -                 2.3            

一般群 2,156 91.5         4.1            1.3            0.3            0.1            0.3            2.5            

世帯構成別 ふたり親 2,735 90.7         4.4            1.2            0.4            0.1            0.3            2.7            

ひとり親 324 89.5         5.6            2.2            -                 -                 0.3            2.5            

学年別 小学５年生 1,639 88.2         6.0            1.8            0.4            0.2            0.5            2.9            

中学２年生 1,416 94.0         3.0            0.8            0.2            0.1            0.1            1.8            

全体

問12-k ＜家族の介護を手伝う＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしていますか。

おおよその時間を教えてください。

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 36.1         4.6            22.4         23.3         7.7            3.6            2.2            

困窮判定別 困窮群 238 47.1         6.3            18.9         18.5         2.9            2.9            3.4            

困窮予備群 385 42.9         3.6            23.4         16.9         7.0            4.4            1.8            

一般群 2,156 33.5         4.7            22.7         25.3         8.3            3.5            2.0            

世帯構成別 ふたり親 2,735 34.4         4.7            23.4         23.8         7.8            3.7            2.2            

ひとり親 324 50.0         4.0            14.8         19.4         6.5            2.8            2.5            

学年別 小学５年生 1,639 22.1         5.6            32.2         28.4         5.6            4.0            2.0            

中学２年生 1,416 52.7         3.6            11.2         17.6         10.0         3.2            1.7            

全体

問12-l ＜習いごと（ピアノ、スポーツクラブなど）をする＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をど

のように過ごしていますか。おおよその時間を教えてください。

115



浜松市子どもの生活実態調査（子ども調査）　集計結果

回答者数 しない 30分未満
時間 時間 時間

3時間以上 無回答

3,071 37.0         3.2            15.7         17.4         18.9         5.4            2.6            

困窮判定別 困窮群 238 38.2         1.7            15.1         18.5         16.4         6.3            3.8            

困窮予備群 385 36.9         3.9            20.5         14.8         17.7         4.4            1.8            

一般群 2,156 36.5         3.2            15.0         18.0         19.5         5.3            2.5            

世帯構成別 ふたり親 2,735 37.0         3.4            15.9         17.2         18.5         5.4            2.6            

ひとり親 324 35.8         1.9            13.3         18.2         22.5         5.2            3.1            

学年別 小学５年生 1,639 57.1         4.9            24.8         9.5            0.5            0.5            2.7            

中学２年生 1,416 13.9         1.2            5.2            26.6         40.2         11.1         1.8            

全体

問12-m ＜部活動、クラブ活動をする＞学校のある日の放課後の時間（寝るまでの時間）をどのように過ごしてい

ますか。おおよその時間を教えてください。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 79.5             14.0             5.0               1.5               

困窮判定別 困窮群 238 71.4             18.5             6.7               3.4               

困窮予備群 385 75.1             17.9             5.7               1.3               

一般群 2,156 82.0             12.5             4.3               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 80.8             12.9             4.8               1.5               

ひとり親 324 69.1             22.8             6.5               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 75.4             17.9             5.6               1.1               

中学２年生 1,416 85.0             9.5               4.3               1.2               

全体

問13-a ＜子ども部屋（きょうだいと使っている場合も含む）＞自分が持っているもの、

使うことができるものはありますか。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えて

ください。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 79.8             11.6             6.9               1.7               

困窮判定別 困窮群 238 73.5             14.7             8.4               3.4               

困窮予備群 385 77.1             13.8             7.5               1.6               

一般群 2,156 82.0             10.8             5.8               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 80.6             11.2             6.5               1.7               

ひとり親 324 73.1             15.1             9.9               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 72.1             17.1             9.3               1.5               

中学２年生 1,416 89.4             5.3               4.1               1.2               

全体

問13-b ＜自分専用の勉強机＞自分が持っているもの、使うことができるものはあります

か。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えてください。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 81.2             11.5             5.4               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 73.1             14.7             7.6               4.6               

困窮予備群 385 77.9             12.7             8.1               1.3               

一般群 2,156 83.4             10.7             4.2               1.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 82.0             11.0             5.0               1.9               

ひとり親 324 74.7             15.4             8.0               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 77.9             13.3             7.1               1.8               

中学２年生 1,416 85.7             9.5               3.4               1.4               

全体

問13-c ＜家で集中して勉強や宿題ができる場所＞自分が持っているもの、使うことがで

きるものはありますか。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えてください。
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回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 81.5             10.5             6.1               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 69.7             16.4             9.2               4.6               

困窮予備群 385 75.1             13.8             9.4               1.8               

一般群 2,156 84.7             9.0               4.8               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 83.5             9.5               5.2               1.8               

ひとり親 324 66.0             18.8             13.0             2.2               

学年別 小学５年生 1,639 79.7             11.3             7.3               1.7               

中学２年生 1,416 84.3             9.7               4.7               1.3               

全体

問13-d ＜インターネットにつながるパソコンなど（家族で使っている場合も含む）＞自

分が持っているもの、使うことができるものはありますか。また、ない場合は、それがほ

しいかどうかを教えてください。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 78.4             2.9               17.0             1.7               

困窮判定別 困窮群 238 64.7             7.6               22.7             5.0               

困窮予備群 385 74.0             4.4               20.3             1.3               

一般群 2,156 81.5             2.1               15.1             1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 79.7             2.6               16.1             1.6               

ひとり親 324 69.1             4.6               24.1             2.2               

学年別 小学５年生 1,639 77.3             4.1               17.0             1.5               

中学２年生 1,416 80.2             1.5               17.2             1.1               

全体

問13-e ＜スポーツ用品（グローブやラケット、ボールなど）＞自分が持っているもの、

使うことができるものはありますか。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えて

ください。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 48.7             36.5             13.0             1.8               

困窮判定別 困窮群 238 52.5             32.8             10.1             4.6               

困窮予備群 385 46.8             39.2             11.9             2.1               

一般群 2,156 48.8             36.9             12.9             1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 47.7             37.4             13.2             1.8               

ひとり親 324 57.4             29.3             11.1             2.2               

学年別 小学５年生 1,639 35.0             46.6             16.7             1.8               

中学２年生 1,416 64.9             25.2             8.8               1.1               

全体

問13-f ＜(自分用の）けいたい電話、スマートフォン＞自分が持っているもの、使うこと

ができるものはありますか。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えてくださ

い。

回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 78.1             8.4               11.8             1.7               

困窮判定別 困窮群 238 70.2             13.4             12.2             4.2               

困窮予備群 385 80.5             7.0               10.4             2.1               

一般群 2,156 79.5             7.4               11.9             1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 79.1             7.9               11.3             1.7               

ひとり親 324 70.1             11.4             16.7             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 80.4             9.9               8.2               1.5               

中学２年生 1,416 75.9             6.7               16.1             1.3               

全体

問13-ｇ ＜ゲーム機（ニンテンドースイッチなど）＞自分が持っているもの、使うことが

できるものはありますか。また、ない場合は、それがほしいかどうかを教えてください。
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回答者数 ある
ないが、ほ

しい

ないが、ほ

しくない
無回答

3,071 90.9             4.7               2.9               1.5               

困窮判定別 困窮群 238 88.2             4.2               4.2               3.4               

困窮予備群 385 89.6             4.4               4.7               1.3               

一般群 2,156 91.9             4.6               2.2               1.2               

世帯構成別 ふたり親 2,735 91.2             4.6               2.7               1.5               

ひとり親 324 88.3             5.2               5.2               1.2               

学年別 小学５年生 1,639 91.6             4.9               2.3               1.3               

中学２年生 1,416 90.7             4.5               3.7               1.1               

全体

問13-h ＜自転車＞自分が持っているもの、使うことができるものはありますか。また、

ない場合は、それがほしいかどうかを教えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 60.9             25.9             7.9               2.9               0.9               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 54.6             26.5             8.8               3.8               2.5               3.8               

困窮予備群 385 60.3             24.4             8.8               4.4               0.5               1.6               

一般群 2,156 61.3             26.3             8.2               2.4               0.7               1.1               

世帯構成別 ふたり親 2,735 61.8             25.8             7.4               2.7               0.8               1.4               

ひとり親 324 53.1             26.5             12.7             4.0               2.2               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 69.7             21.2             6.0               1.5               0.6               1.0               

中学２年生 1,416 51.3             31.3             10.2             4.6               1.3               1.3               

全体

問14-a ＜親＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれにどのくらい話をしま

すか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 25.8             21.2             15.8             21.9             13.2             2.2               

困窮判定別 困窮群 238 25.2             18.5             13.4             22.3             16.4             4.2               

困窮予備群 385 24.9             21.6             14.8             21.3             15.8             1.6               

一般群 2,156 25.9             22.2             16.2             21.8             12.0             1.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 26.7             21.6             16.3             21.7             11.5             2.2               

ひとり親 324 18.2             17.6             12.3             22.8             26.5             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 31.1             22.5             14.5             18.0             12.0             2.0               

中学２年生 1,416 19.8             19.9             17.4             26.6             14.6             1.8               

全体

問14-b ＜きょうだい＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれにどのくらい

話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 10.6             19.4             20.3             37.6             9.8               2.3               

困窮判定別 困窮群 238 9.2               17.6             21.8             31.9             14.3             5.0               

困窮予備群 385 11.9             21.6             15.6             37.4             11.9             1.6               

一般群 2,156 10.4             19.6             21.7             37.8             8.4               2.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 10.6             19.6             20.8             37.9             8.7               2.3               

ひとり親 324 9.9               17.9             16.7             34.6             18.2             2.8               

学年別 小学５年生 1,639 14.0             22.6             22.7             29.7             8.9               2.1               

中学２年生 1,416 6.6               15.7             17.7             47.0             10.9             2.0               

全体

問14-c ＜おじいさんなどの親せき＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれ

にどのくらい話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。
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回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 50.9             27.8             10.0             7.0               2.4               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 47.1             24.8             11.8             7.1               4.6               4.6               

困窮予備群 385 50.1             28.3             9.6               7.3               2.9               1.8               

一般群 2,156 51.9             28.2             9.7               6.7               1.9               1.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 51.3             27.8             10.0             7.0               2.0               1.9               

ひとり親 324 48.8             27.5             9.9               6.2               5.2               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 48.7             27.8             11.7             7.6               2.5               1.7               

中学２年生 1,416 53.9             28.0             8.1               6.3               2.4               1.4               

全体

問14-d ＜友だち＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれにどのくらい話を

しますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 10.9             21.4             24.3             35.9             5.4               2.2               

困窮判定別 困窮群 238 12.6             21.8             21.4             31.9             8.0               4.2               

困窮予備群 385 10.4             22.9             25.5             33.0             6.0               2.3               

一般群 2,156 11.0             20.8             24.2             37.3             4.9               1.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 10.7             21.4             24.6             36.2             5.0               2.2               

ひとり親 324 12.3             21.3             21.6             33.3             9.3               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 14.1             24.1             25.0             30.0             4.9               2.0               

中学２年生 1,416 7.3               18.4             23.5             43.0             6.0               1.8               

全体

問14-e ＜学校の先生やカウンセラー＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だ

れにどのくらい話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 2.4               4.1               8.9               55.8             26.4             2.4               

困窮判定別 困窮群 238 2.1               5.9               10.5             51.3             24.8             5.5               

困窮予備群 385 2.3               3.9               10.1             54.5             27.0             2.1               

一般群 2,156 2.6               4.1               8.9               56.4             26.0             2.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 2.5               4.1               8.9               56.8             25.4             2.3               

ひとり親 324 2.2               4.6               8.3               47.2             34.6             3.1               

学年別 小学５年生 1,639 2.7               5.7               11.7             51.4             26.2             2.4               

中学２年生 1,416 2.2               2.3               5.6               61.2             26.8             1.8               

全体

問14-f ＜放課後児童会の先生や大人＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だ

れにどのくらい話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 7.5               14.3             14.5             46.2             15.4             2.1               

困窮判定別 困窮群 238 7.6               9.2               11.3             42.4             25.2             4.2               

困窮予備群 385 7.5               12.5             12.5             47.3             18.7             1.6               

一般群 2,156 7.5               15.5             15.9             46.1             13.3             1.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 7.5               14.7             14.9             46.8             14.1             2.0               

ひとり親 324 7.7               11.7             11.1             41.4             25.6             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 9.8               16.9             15.4             42.5             13.5             2.0               

中学２年生 1,416 4.9               11.4             13.5             50.8             17.7             1.6               

全体

問14-g ＜塾や習いごとの先生＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれにど

のくらい話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。
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回答者数 よく話す
ときどき話

す

あまり話さ

ない
話さない

どれも当て

はまらない
無回答

3,071 1.8               5.6               11.1             63.5             16.0             2.0               

困窮判定別 困窮群 238 1.3               6.7               10.9             53.8             23.1             4.2               

困窮予備群 385 1.0               5.7               11.7             61.0             19.0             1.6               

一般群 2,156 1.9               5.7               11.3             65.1             14.4             1.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.7               5.8               11.3             64.5             14.7             2.0               

ひとり親 324 2.2               4.3               9.6               54.9             26.5             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 2.1               7.8               14.2             59.1             14.9             1.8               

中学２年生 1,416 1.3               3.2               7.5               69.0             17.4             1.6               

全体

問14-h ＜近所の大人＞ふだん、困っていることや悩みごと、楽しかったことなどがあったとき、だれにどのくらい

話をしますか。電話やメール、ＬＩＮＥなども含めて考えてください。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 7.0               23.3             20.5             47.0             2.2               

困窮判定別 困窮群 238 4.6               18.5             21.0             50.4             5.5               

困窮予備群 385 6.0               20.3             19.2             52.7             1.8               

一般群 2,156 7.7               24.9             20.8             44.9             1.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 7.3               24.3             20.8             45.5             2.1               

ひとり親 324 4.6               15.4             17.9             59.3             2.8               

学年別 小学５年生 1,639 8.9               30.1             20.9             37.8             2.3               

中学２年生 1,416 4.8               15.7             20.3             57.8             1.3               

全体

問16-a ＜キャンプや海水浴、山のぼり＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 8.2               27.2             27.0             35.2             2.4               

困窮判定別 困窮群 238 5.5               20.6             25.2             44.1             4.6               

困窮予備群 385 6.5               27.5             26.2             37.9             1.8               

一般群 2,156 8.9               28.2             27.2             33.8             1.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 8.2               27.8             27.4             34.3             2.3               

ひとり親 324 7.4               22.2             24.1             43.2             3.1               

学年別 小学５年生 1,639 10.3             34.0             26.7             26.7             2.4               

中学２年生 1,416 5.9               19.6             27.6             45.3             1.6               

全体

問16-b ＜図書館や博物館、美術館＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数
家族の

こと

家での

生活の

こと

学校で

の生活

のこと

友だち

のこと

部活動

やクラ

ブ活動

のこと

勉強の

こと

進学・

進路の

こと

自分の
こと
（から
だ、
性格、
病気の
ことな
ど）

その他
特にな

い
無回答

3,071 3.8     3.7     8.4     8.7     8.0     14.4   11.9   9.6     1.3     63.1   6.7     

困窮判定別 困窮群 238 5.9     5.9     11.3   8.4     9.2     19.7   16.0   11.8   0.4     61.3   6.7     

困窮予備群 385 4.4     5.2     7.5     8.1     8.8     15.6   12.5   10.6   1.0     63.4   6.2     

一般群 2,156 3.4     3.1     7.9     8.5     8.1     13.6   11.4   9.0     1.2     63.5   6.6     

世帯構成別 ふたり親 2,735 3.3     3.3     8.2     8.7     7.8     13.6   11.1   9.2     1.3     63.9   6.8     

ひとり親 324 6.8     6.2     9.3     8.0     10.2   21.3   18.8   12.7   1.2     56.5   5.9     

学年別 小学５年生 1,639 2.9     3.3     7.4     8.7     1.5     9.3     5.9     8.2     1.1     70.5   5.7     

中学２年生 1,416 4.9     4.2     9.5     8.7     15.7   20.3   18.9   11.3   1.6     54.9   7.1     

全体

問15 今困っていることや悩んでいること、だれかに相談したいことがありますか。
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回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 9.2               39.1             23.0             26.4             2.4               

困窮判定別 困窮群 238 8.8               39.1             16.4             31.1             4.6               

困窮予備群 385 6.5               36.9             24.9             29.6             2.1               

一般群 2,156 10.1             39.5             23.6             24.7             2.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 9.1               39.1             23.5             25.9             2.3               

ひとり親 324 9.6               39.5             18.5             29.6             2.8               

学年別 小学５年生 1,639 8.4               39.2             24.6             25.4             2.4               

中学２年生 1,416 10.2             39.3             21.0             27.8             1.6               

全体

問16-c ＜映画館や音楽会、コンサート＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 22.6             31.9             17.8             25.5             2.1               

困窮判定別 困窮群 238 15.1             29.8             15.1             35.3             4.6               

困窮予備群 385 16.9             29.6             22.3             29.6             1.6               

一般群 2,156 24.1             33.7             17.2             23.2             1.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 23.5             32.6             17.7             24.2             2.1               

ひとり親 324 16.0             27.8             19.1             34.6             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 29.3             35.1             16.1             17.4             2.1               

中学２年生 1,416 15.1             28.5             19.9             35.0             1.5               

全体

問16-d ＜スポーツ施設（プール、スケート場など）＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 35.1             46.4             10.9             5.7               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 28.2             46.6             12.6             8.8               3.8               

困窮予備群 385 27.0             52.5             11.2             7.8               1.6               

一般群 2,156 37.7             46.0             10.2             4.6               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 35.6             46.1             11.0             5.4               1.9               

ひとり親 324 32.1             47.5             10.5             8.6               1.2               

学年別 小学５年生 1,639 39.2             43.8             10.4             4.9               1.7               

中学２年生 1,416 30.8             49.6             11.5             6.7               1.3               

全体

問16-e ＜外食（ファミリーレストランなど＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 7.6               28.2             30.6             31.6             2.1               

困窮判定別 困窮群 238 5.9               26.1             29.0             35.3             3.8               

困窮予備群 385 6.0               24.9             30.6             37.1             1.3               

一般群 2,156 8.3               29.2             30.9             29.7             1.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 7.6               28.8             31.3             30.2             2.1               

ひとり親 324 7.4               23.8             25.3             42.0             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 8.6               32.5             31.8             25.3             1.8               

中学２年生 1,416 6.4               23.4             29.4             39.1             1.7               

全体

問16-f ＜遊園地やテーマパーク＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。
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回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 42.2             38.2             11.2             6.8               1.7               

困窮判定別 困窮群 238 42.9             35.7             11.3             7.6               2.5               

困窮予備群 385 37.4             41.3             13.0             7.0               1.3               

一般群 2,156 44.0             36.9             11.3             6.3               1.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 42.5             37.8             11.5             6.4               1.8               

ひとり親 324 40.1             41.7             8.3               9.3               0.6               

学年別 小学５年生 1,639 44.4             37.3             11.2             5.7               1.4               

中学２年生 1,416 40.0             39.5             11.2             7.9               1.3               

全体

問16-g ＜デパートやショッピングセンター＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 10.5             23.6             26.0             38.0             1.8               

困窮判定別 困窮群 238 13.9             23.1             25.6             34.0             3.4               

困窮予備群 385 10.9             24.4             24.9             38.2             1.6               

一般群 2,156 10.3             23.6             26.3             38.2             1.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 10.5             23.3             26.4             38.0             1.9               

ひとり親 324 10.8             25.9             24.1             37.7             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 10.2             23.8             27.3             37.1             1.6               

中学２年生 1,416 10.9             23.7             24.9             39.1             1.3               

全体

問16-h ＜ゲームセンターやカラオケ店＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数 よく行った 時々行った
あまり行か

なかった

まったく行

かなかった
無回答

3,071 14.4             32.8             21.6             29.4             1.8               

困窮判定別 困窮群 238 9.2               25.6             21.0             40.8             3.4               

困窮予備群 385 11.7             26.0             19.7             41.0             1.6               

一般群 2,156 15.4             35.5             21.6             25.8             1.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 14.9             34.2             21.3             27.8             1.8               

ひとり親 324 11.1             22.5             23.5             41.4             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 15.1             35.1             22.1             26.1             1.6               

中学２年生 1,416 13.8             30.5             21.0             33.4             1.3               

全体

問16-i ＜家族旅行＞コロナが流行する前にどのくらい出かけましたか。

回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 10.2             45.8             33.4             8.7               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 10.1             36.1             39.1             10.1             4.6               

困窮予備群 385 9.1               43.4             32.7             12.2             2.6               

一般群 2,156 10.3             47.3             33.3             7.6               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 10.4             46.6             32.9             8.2               1.8               

ひとり親 324 8.3               38.6             38.3             12.3             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 12.4             49.4             29.8             6.8               1.6               

中学２年生 1,416 7.8               42.0             37.9             10.9             1.5               

全体

問17-a ＜授業の時間＞学校生活でどのように思いますか。
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回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 56.4             33.9             6.3               1.7               1.7               

困窮判定別 困窮群 238 52.1             32.8             8.0               2.5               4.6               

困窮予備群 385 55.1             33.2             7.3               2.3               2.1               

一般群 2,156 57.1             34.1             6.1               1.4               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 56.9             33.9             6.1               1.5               1.6               

ひとり親 324 52.8             34.6             7.4               2.8               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 64.7             29.2             4.0               0.9               1.3               

中学２年生 1,416 47.2             39.8             9.0               2.7               1.4               

全体

問17-b ＜休み時間や昼休み時間＞学校生活でどのように思いますか。

回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 40.0             41.2             13.2             3.7               1.9               

困窮判定別 困窮群 238 35.7             38.2             18.1             3.4               4.6               

困窮予備群 385 37.9             39.5             14.3             5.7               2.6               

一般群 2,156 40.6             42.7             11.9             3.3               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 40.6             41.2             12.9             3.5               1.9               

ひとり親 324 35.2             41.0             16.0             5.2               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 47.7             36.2             12.0             2.6               1.5               

中学２年生 1,416 31.5             47.3             14.5             5.0               1.6               

全体

問17-c ＜給食やお弁当の時間＞学校生活でどのように思いますか。

回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 48.0             31.7             12.3             6.3               1.8               

困窮判定別 困窮群 238 34.9             34.5             18.1             8.0               4.6               

困窮予備群 385 44.2             34.8             12.2             6.5               2.3               

一般群 2,156 50.6             30.8             11.6             5.6               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 49.0             31.7             11.9             5.7               1.6               

ひとり親 324 39.2             31.2             16.4             10.5             2.8               

学年別 小学５年生 1,639 50.9             31.2             11.9             4.6               1.4               

中学２年生 1,416 44.9             32.4             13.0             8.3               1.4               

全体

問17-d ＜授業以外の行事＞学校生活でどのように思いますか。

回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 41.8             36.7             12.0             6.8               2.7               

困窮判定別 困窮群 238 31.9             37.4             15.1             10.9             4.6               

困窮予備群 385 37.1             36.6             13.8             9.4               3.1               

一般群 2,156 43.9             37.0             10.9             5.8               2.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 42.6             36.9             11.6             6.3               2.6               

ひとり親 324 35.8             34.6             15.4             10.5             3.7               

学年別 小学５年生 1,639 43.2             37.5             11.3             5.6               2.3               

中学２年生 1,416 40.5             36.1             12.8             8.3               2.4               

全体

問17-e ＜部活動やクラブ活動＞学校生活でどのように思いますか。
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回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 15.9             41.5             30.2             10.2             2.2               

困窮判定別 困窮群 238 14.7             41.2             29.4             10.1             4.6               

困窮予備群 385 14.0             40.8             30.6             11.4             3.1               

一般群 2,156 16.0             42.3             30.0             9.9               1.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 16.1             41.9             29.8             10.0             2.1               

ひとり親 324 14.5             38.0             33.0             11.7             2.8               

学年別 小学５年生 1,639 21.1             45.3             25.4             6.4               1.8               

中学２年生 1,416 10.1             37.4             36.1             14.6             1.8               

全体

問17-f ＜先生に会うこと＞学校生活でどのように思いますか。

回答者数
とても楽し

み
楽しみ

あまり楽し

みではない

楽しみでは

ない
無回答

3,071 68.3             25.1             3.3               1.5               1.8               

困窮判定別 困窮群 238 66.4             23.1             4.2               2.1               4.2               

困窮予備群 385 62.9             29.6             3.1               2.3               2.1               

一般群 2,156 70.3             23.8             3.1               1.3               1.5               

世帯構成別 ふたり親 2,735 68.4             25.3             3.1               1.4               1.8               

ひとり親 324 68.8             23.1             3.4               2.2               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 72.8             21.8             2.8               1.3               1.3               

中学２年生 1,416 63.7             29.0             3.8               1.8               1.6               

全体

問17-g ＜友だちと会うこと＞学校生活でどのように思いますか。

回答者数
いつもわか

る

だいたいわ

かる

教科によっ

てはわから

ない

わからない

ことが多い

ほとんどわ

からない
無回答

3,071 20.1             45.5             26.4             3.9               1.7               2.5               

困窮判定別 困窮群 238 10.9             36.6             37.4             6.7               2.9               5.5               

困窮予備群 385 13.8             46.2             30.6             2.9               3.4               3.1               

一般群 2,156 22.5             46.2             24.7             3.6               1.1               1.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 20.9             46.2             25.6             3.8               1.2               2.2               

ひとり親 324 13.3             39.8             33.0             4.6               4.6               4.6               

学年別 小学５年生 1,639 23.6             48.9             21.7             2.8               1.2               1.8               

中学２年生 1,416 16.2             41.9             31.9             5.3               2.2               2.5               

全体

問18 学校の授業がわからないことがありますか。

回答者数
小学1・

2年生

小学3・

4年生

小学5年

生

小学6年

生

中学1年

生

中学2年

生
その他

いつか

らかが

わから

ない

無回答

983 4.4         24.1      20.3      4.1         25.6      8.0         1.0         11.0      1.4         

困窮判定別 困窮群 112 5.4         29.5      22.3      4.5         20.5      7.1         -              10.7      -              

困窮予備群 142 4.9         23.9      21.8      4.2         19.0      12.0      0.7         9.2         4.2         

一般群 635 3.8         23.8      18.9      4.3         27.7      8.0         1.4         11.3      0.8         

世帯構成別 ふたり親 840 4.5         24.4      20.1      4.0         25.7      8.1         1.0         10.8      1.3         

ひとり親 137 2.9         22.6      21.9      4.4         25.5      7.3         1.5         11.7      2.2         

学年別 小学５年生 422 7.6         45.7      32.2      0.5         0.2         -              0.9         10.9      1.9         

中学２年生 558 2.0         7.7         11.3      6.8         45.0      14.2      0.9         11.1      1.1         

全体

問18-2 いつごろから授業がわからなくなりましたか。
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回答者数

お父さ

ん・お
きょう

だい

おじい

さん・

おばあ

さん

友だち
学校の

先生

塾や習

いごとの

先生

その他

教えても

らう人

がいな

い

無回答

3,071 69.1      22.3      9.3         47.2      39.9      29.5      2.0         2.7         1.6         

困窮判定別 困窮群 238 55.5      19.3      12.2      42.4      37.0      19.3      2.9         5.0         4.6         

困窮予備群 385 63.1      19.2      9.6         45.5      35.1      23.6      1.3         4.9         2.1         

一般群 2,156 72.3      23.5      8.7         48.7      41.1      32.1      2.1         1.9         1.1         

世帯構成別 ふたり親 2,735 71.3      23.0      8.5         47.9      40.2      29.7      1.9         2.4         1.5         

ひとり親 324 51.2      15.4      16.0      42.3      37.0      27.8      2.5         4.9         2.5         

学年別 小学５年生 1,639 83.6      22.4      14.2      41.0      39.0      17.3      1.7         2.0         1.0         

中学２年生 1,416 52.9      22.5      3.7         54.7      41.1      43.9      2.3         3.7         1.4         

全体

問19 勉強がわからないときには、だれに教わりますか。

回答者数 上のほう
やや上のほ

う

真ん中あた

り

やや下のほ

う
下のほう わからない 無回答

3,071 12.9           20.2           32.6           12.9           9.6             10.0           1.9             

困窮判定別 困窮群 238 8.0             15.1           28.2           18.1           16.4           9.7             4.6             

困窮予備群 385 8.1             19.0           34.0           14.5           13.2           9.6             1.6             

一般群 2,156 14.7           21.0           33.3           12.0           8.0             9.6             1.5             

世帯構成別 ふたり親 2,735 13.3           20.6           33.5           12.2           8.6             9.9             1.8             

ひとり親 324 8.6             17.0           25.9           18.5           17.3           10.5           2.2             

学年別 小学５年生 1,639 12.9           19.8           34.5           10.9           7.4             13.0           1.5             

中学２年生 1,416 12.9           20.8           30.6           15.3           12.3           6.6             1.5             

全体

問20 あなたの成績は、クラスの中でどれくらいだと思いますか。

回答者数 中学校まで 高校まで

短大・高

専・専門学

校まで

大学・大学

院まで

まだわから

ない
無回答

3,071 0.5               15.2             16.2             38.7             27.8             1.7               

困窮判定別 困窮群 238 0.8               21.4             19.7             27.3             26.9             3.8               

困窮予備群 385 1.6               20.8             17.9             27.8             30.4             1.6               

一般群 2,156 0.2               13.5             15.9             42.2             26.8             1.4               

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.3               14.5             15.6             39.2             28.8             1.7               

ひとり親 324 1.9               20.7             21.3             34.6             19.8             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 0.6               14.2             15.4             35.7             32.8             1.3               

中学２年生 1,416 0.4               16.4             17.2             42.4             22.2             1.4               

全体

問21 今の時点で、将来どの学校まで進みたいと思いますか。

回答者数

希望する
学校や職
業がある
から

自分の学
力や成績
から考え
て

親が希

望してい

るから

兄・姉

がそう

している

から

まわりの
先輩や友
だちがそ
うしてい
るから

家にお

金がな

いから

早く働

く必要

がある

から

その他 無回答

2,166 63.3      22.5      13.9      5.4         4.7         1.2         2.5         7.8         3.8         

困窮判定別 困窮群 165 58.8      23.6      13.3      6.7         2.4         4.8         4.8         7.9         3.0         

困窮予備群 262 63.0      22.1      14.1      4.2         4.2         1.5         2.7         7.6         1.5         

一般群 1,548 63.8      23.0      14.0      5.4         5.0         0.8         2.2         8.0         3.7         

世帯構成別 ふたり親 1,902 63.5      22.5      13.6      5.7         4.5         1.1         2.5         7.9         3.9         

ひとり親 254 61.8      23.2      16.5      3.1         6.3         2.4         2.8         7.5         3.1         

学年別 小学５年生 1,079 65.9      20.0      10.7      3.4         2.0         1.1         2.2         7.6         3.8         

中学２年生 1,081 60.9      25.0      17.1      7.2         7.3         1.4         2.9         8.0         3.9         

全体

問21-2 答えた理由を教えてください。
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回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 44.0             43.3             9.3               2.2               1.2               

困窮判定別 困窮群 238 34.5             42.9             16.8             2.9               2.9               

困窮予備群 385 42.3             42.3             10.6             2.9               1.8               

一般群 2,156 45.7             43.8             7.9               1.8               0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 44.9             43.3             8.8               1.9               1.1               

ひとり親 324 37.0             44.1             13.0             4.0               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 46.8             43.5             7.6               1.4               0.7               

中学２年生 1,416 41.0             43.4             11.4             3.1               1.0               

全体

問22-a がんばれば良いことがあると思う

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 30.6             45.0             18.0             4.6               1.8               

困窮判定別 困窮群 238 22.3             44.1             21.4             8.8               3.4               

困窮予備群 385 28.8             41.0             20.5             6.8               2.9               

一般群 2,156 32.1             45.7             17.4             3.5               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 31.6             44.7             17.9             4.1               1.8               

ひとり親 324 23.1             47.2             19.1             8.0               2.5               

学年別 小学５年生 1,639 32.2             44.7             17.4             4.0               1.8               

中学２年生 1,416 29.0             45.7             18.7             5.4               1.2               

全体

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 58.7             33.6             5.3               0.9               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 52.9             33.2             9.2               2.1               2.5               

困窮予備群 385 56.4             34.0             6.0               1.3               2.3               

一般群 2,156 60.8             33.3             4.5               0.6               0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 59.8             33.1             5.1               0.7               1.4               

ひとり親 324 50.6             38.6             6.5               2.5               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 63.3             29.7             5.2               0.7               1.2               

中学２年生 1,416 54.0             38.3             5.4               1.3               1.0               

全体

問22-c 自分は家族に大切にされていると思う

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 26.8             53.5             15.0             2.9               1.8               

困窮判定別 困窮群 238 22.3             46.6             21.8             5.9               3.4               

困窮予備群 385 26.5             49.1             18.4             3.4               2.6               

一般群 2,156 27.5             55.7             13.4             2.2               1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 27.3             53.7             14.6             2.6               1.8               

ひとり親 324 23.1             52.2             17.9             4.6               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 26.9             52.6             16.5             2.3               1.8               

中学２年生 1,416 26.9             54.8             13.3             3.7               1.2               

全体

問22-d 自分は友だちに好かれていると思う
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回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 22.3             35.8             26.6             13.5             1.7               

困窮判定別 困窮群 238 16.4             28.6             30.7             21.0             3.4               

困窮予備群 385 20.3             35.6             28.6             13.2             2.3               

一般群 2,156 23.5             36.5             26.1             12.7             1.3               

世帯構成別 ふたり親 2,735 22.6             36.4             26.4             13.0             1.6               

ひとり親 324 20.1             30.2             29.3             17.9             2.5               

学年別 小学５年生 1,639 27.0             35.9             24.3             11.3             1.5               

中学２年生 1,416 17.2             35.9             29.4             16.1             1.3               

全体

問22-e 不安に感じることはない

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 35.3             30.8             19.5             12.7             1.7               

困窮判定別 困窮群 238 27.3             27.7             23.9             17.6             3.4               

困窮予備群 385 32.2             30.4             22.3             12.5             2.6               

一般群 2,156 37.2             30.9             18.8             12.1             1.1               

世帯構成別 ふたり親 2,735 36.5             30.8             18.7             12.4             1.6               

ひとり親 324 25.9             30.6             26.5             14.8             2.2               

学年別 小学５年生 1,639 40.1             25.8             17.4             15.1             1.6               

中学２年生 1,416 29.9             36.9             22.0             10.0             1.1               

全体

問22-f ひとりぼっちだと感じることはない

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 36.1             34.6             21.0             6.8               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 29.0             30.7             26.9             10.1             3.4               

困窮予備群 385 36.1             32.7             21.0             8.1               2.1               

一般群 2,156 37.2             35.6             20.5             5.8               0.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 36.6             35.0             20.8             6.3               1.4               

ひとり親 324 31.8             31.8             22.8             11.7             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 45.9             31.7             16.0             5.4               1.1               

中学２年生 1,416 25.2             38.1             27.1             8.5               1.1               

全体

問22-g 自分の将来が楽しみだ

回答者数 とても思う 思う
あまり思わ

ない
思わない 無回答

3,071 25.0             36.8             24.8             11.9             1.5               

困窮判定別 困窮群 238 21.8             27.3             27.7             20.2             2.9               

困窮予備群 385 22.6             35.3             28.1             11.7             2.3               

一般群 2,156 26.0             38.3             24.0             10.6             1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 25.3             37.4             24.6             11.2             1.5               

ひとり親 324 23.1             31.2             26.9             17.0             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 29.6             35.7             23.3             10.3             1.2               

中学２年生 1,416 19.9             38.1             26.8             13.9             1.2               

全体

問22-h 自分のことが好きだ
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回答者数 よくあった
ときどき

あった

あまりな

かった
なかった わからない 無回答

3,071 14.2             31.1             21.8             29.7             2.1               1.1               

困窮判定別 困窮群 238 19.3             31.5             20.6             24.4             2.1               2.1               

困窮予備群 385 14.5             33.2             22.1             27.5             1.0               1.6               

一般群 2,156 12.9             31.1             22.4             30.9             2.1               0.6               

世帯構成別 ふたり親 2,735 13.6             31.0             21.9             30.4             2.1               1.0               

ひとり親 324 18.5             32.4             21.3             24.4             1.9               1.5               

学年別 小学５年生 1,639 13.5             31.9             20.9             30.9             2.0               0.7               

中学２年生 1,416 15.1             30.4             23.1             28.6             2.0               0.8               

全体

問23-a 学校に行きたくないと思ったことはありましたか。

回答者数 よくあった
ときどき

あった

あまりな

かった
なかった わからない 無回答

3,071 1.8               0.7               1.4               93.5             1.3               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 2.1               0.8               3.4               88.7             2.1               2.9               

困窮予備群 385 2.6               1.0               1.3               91.2             1.8               2.1               

一般群 2,156 1.5               0.6               1.1               94.8             1.1               0.9               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.7               0.6               1.1               94.0             1.2               1.4               

ひとり親 324 2.5               1.2               3.4               89.2             1.5               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 1.3               0.5               1.4               94.2             1.3               1.2               

中学２年生 1,416 2.3               0.8               1.4               93.3             1.2               1.0               

全体

問23-b 1か月以上学校を休んだ（病気の時をのぞく）ことはありましたか。

回答者数 よくあった
ときどき

あった

あまりな

かった
なかった わからない 無回答

3,071 2.5               8.6               11.9             72.7             2.8               1.5               

困窮判定別 困窮群 238 3.4               15.5             13.0             62.2             2.9               2.9               

困窮予備群 385 2.9               6.8               14.3             70.9             3.1               2.1               

一般群 2,156 2.3               8.0               11.7             74.4             2.7               1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 2.5               8.2               12.0             73.3             2.6               1.5               

ひとり親 324 2.2               11.7             11.4             68.5             4.3               1.9               

学年別 小学５年生 1,639 2.7               9.2               13.5             70.5             2.7               1.3               

中学２年生 1,416 2.4               8.0               10.0             75.8             2.8               1.0               

全体

問23-c いじめられたことはありましたか。

回答者数 よくあった
ときどき

あった

あまりな

かった
なかった わからない 無回答

3,071 0.9               3.0               6.6               86.8             1.2               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 0.4               2.9               8.8               82.4             2.5               2.9               

困窮予備群 385 1.8               3.9               7.0               83.6             1.8               1.8               

一般群 2,156 0.6               2.7               6.5               88.4             0.9               0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 1.0               2.8               6.3               87.6             1.1               1.3               

ひとり親 324 0.9               4.9               9.6               79.6             2.8               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 0.5               1.8               4.6               90.7             1.1               1.3               

中学２年生 1,416 1.5               4.5               9.0               82.8             1.3               0.8               

全体

問23-d 夜遅くまで子どもだけで過ごしたことはありましたか。
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回答者数 よくあった
ときどき

あった

あまりな

かった
なかった わからない 無回答

3,071 2.6               7.6               12.8             74.5             1.1               1.4               

困窮判定別 困窮群 238 4.2               12.2             12.2             65.5             2.9               2.9               

困窮予備群 385 3.4               10.6             11.7             71.7             0.8               1.8               

一般群 2,156 1.9               6.8               13.2             76.3             1.0               0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 2.3               6.9               12.3             76.1             1.0               1.3               

ひとり親 324 4.6               13.3             16.7             61.1             2.2               2.2               

学年別 小学５年生 1,639 2.8               8.5               13.1             73.3             1.2               1.2               

中学２年生 1,416 2.3               6.6               12.5             76.6             1.1               0.8               

全体

問23-e 学校に遅刻したことはありましたか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 13.5             20.7             10.2             54.5             1.0               

困窮判定別 困窮群 238 13.9             20.2             10.9             52.9             2.1               

困窮予備群 385 11.9             23.4             10.4             53.2             1.0               

一般群 2,156 13.3             21.1             10.2             54.7             0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 13.7             20.6             10.0             54.7             1.0               

ひとり親 324 11.4             21.0             11.7             54.3             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 17.7             25.3             11.1             45.1             0.9               

中学２年生 1,416 8.8               15.7             9.3               65.7             0.4               

全体

問24-a （家以外で）平日の放課後に、親が帰ってくるまでいることができる場所を使ってみたいです

か。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 20.5             23.5             8.7               46.2             1.0               

困窮判定別 困窮群 238 20.2             26.1             9.2               42.9             1.7               

困窮予備群 385 21.3             23.1             10.6             43.6             1.3               

一般群 2,156 20.5             23.6             8.2               46.9             0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 20.5             23.8             8.6               46.1             1.0               

ひとり親 324 20.7             21.3             9.6               47.5             0.9               

学年別 小学５年生 1,639 23.6             25.5             9.8               40.3             0.9               

中学２年生 1,416 17.3             21.5             7.6               53.2             0.4               

全体

問24-b （家以外で）休日にいることができる場所を使ってみたいですか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 16.0             18.6             12.0             52.3             1.1               

困窮判定別 困窮群 238 14.3             19.3             15.1             49.2             2.1               

困窮予備群 385 14.5             18.4             12.2             53.8             1.0               

一般群 2,156 16.7             18.9             11.2             52.4             0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 16.3             18.6             12.1             52.0             1.0               

ひとり親 324 13.6             18.2             10.8             55.6             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 21.1             21.8             12.6             43.4             1.0               

中学２年生 1,416 10.2             15.0             11.4             62.9             0.4               

全体

問24-c 家の人がいない時、食事をみんなで食べられる場所（子ども食堂など）を使ってみたいです

か。
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回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 25.8             26.4             9.4               37.4             0.9               

困窮判定別 困窮群 238 27.7             21.4             15.5             33.2             2.1               

困窮予備群 385 23.4             24.4             11.7             39.5             1.0               

一般群 2,156 26.0             28.1             8.1               37.1             0.7               

世帯構成別 ふたり親 2,735 25.7             27.1             8.8               37.5             0.9               

ひとり親 324 26.9             21.9             12.7             37.0             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 26.0             25.9             11.0             36.3             0.8               

中学２年生 1,416 25.9             27.3             7.6               38.8             0.4               

全体

問24-d 家で勉強できない時、静かに勉強できる場所（自習室・自習スペース）を使ってみたいです

か。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 21.3             26.8             13.6             37.2             1.2               

困窮判定別 困窮群 238 25.6             27.3             12.2             32.8             2.1               

困窮予備群 385 22.6             26.8             17.1             32.5             1.0               

一般群 2,156 20.8             27.3             12.8             38.1             1.0               

世帯構成別 ふたり親 2,735 20.8             27.5             13.3             37.2             1.1               

ひとり親 324 25.0             21.0             15.4             36.7             1.9               

学年別 小学５年生 1,639 22.0             25.7             15.6             35.5             1.2               

中学２年生 1,416 20.7             28.4             11.2             39.3             0.4               

全体

問24-e （学校以外で）大学生のボランティアがいて、無料で勉強や宿題を教えてくれる場所を使って

みたいですか。

回答者数 使ってみたい 興味がある 使いたくない 必要ない 無回答

3,071 12.4             25.0             12.9             48.7             1.0               

困窮判定別 困窮群 238 13.4             23.1             16.8             44.5             2.1               

困窮予備群 385 13.2             24.9             14.5             46.0             1.3               

一般群 2,156 12.3             25.7             12.2             48.9             0.8               

世帯構成別 ふたり親 2,735 12.1             25.2             12.8             48.9             1.0               

ひとり親 324 13.9             23.1             13.9             47.5             1.5               

学年別 小学５年生 1,639 12.9             23.3             14.3             48.4             1.0               

中学２年生 1,416 11.9             27.1             11.3             49.3             0.4               

全体

問24-f （学校以外で）勉強・進学・家族のことなど相談できる場所を使ってみたいですか。

回答者数 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答

3,071 0.8    0.6    1.7    2.4    3.3    10.2  6.3    12.9  21.7  15.1  24.1  1.0    

困窮判定別 困窮群 238 0.8    1.7    4.2    2.1    3.4    15.5  8.4    12.6  16.0  11.8  20.6  2.9    

困窮予備群 385 0.8    0.5    2.1    2.6    3.9    12.7  5.7    14.8  17.1  13.5  25.2  1.0    

一般群 2,156 0.7    0.5    1.3    2.3    3.1    9.0    5.8    13.0  23.5  16.2  23.9  0.6    

世帯構成別 ふたり親 2,735 0.8    0.5    1.4    2.5    3.1    9.5    6.1    12.9  22.2  15.7  24.4  0.9    

ひとり親 324 0.9    0.9    3.4    1.5    5.6    15.4  7.7    13.3  17.9  9.9    21.9  1.5    

学年別 小学５年生 1,639 0.3    0.2    1.2    1.6    2.7    9.5    5.3    11.0  19.9  16.8  30.8  0.5    

中学２年生 1,416 1.3    1.0    2.3    3.3    4.0    11.1  7.5    15.3  23.9  13.1  16.5  0.6    

全体

問25 全体として、最近の生活にどれくらい満足していますか。
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